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1. Poslání a cíle Asociace muzeí a galerií ČR 

 Asociace muzeí a galerií České republiky (dále jen AMG) je dobrovolným nepolitickým sdružením muzeí, galerií, 
případně jiných právnických a fyzických osob, působících v muzejnictví. AMG byla roku 1990 založena dle zákona  
č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů. 
 Posláním AMG je působit jako reprezentant muzeí a galerií v České republice. Usiluje o rozvoj muzejnictví a zajiš-
tění svobodné tvůrčí práce v muzeích a galeriích; hájí společné zájmy a práva muzeí a galerií, sdružených v AMG, v du-
chu principů stanovených Etickým kodexem ICOM. 
 
 Svého cíle AMG dosahuje tím, že zejména (Stanovy AMG, §2): 
 1. Uplatňuje profesní hlediska muzeí a galerií při úpravě právních norem a navrhování nových právních norem, 
 které ovlivňují odborné, ekonomické i právní postavení muzeí a galerií i oboru muzejnictví jako celku. 
 2. Zastupuje zájmy svých členů vůči státu a územním samosprávným celkům i ostatním zřizovatelům muzeí  
 a galerií, i ve vztahu k jiným právnickým a fyzickým osobám. 
 3. Na vyžádání vysílá své zástupce do výběrových řízení nebo konkursů vypisovaných zřizovateli muzeí  
 a galerií. 
 4. Podílí se na tvorbě koncepcí a významných projektů v oboru muzejnictví a spolupracuje při tom  
 s odbornými pracovišti, případně taková pracoviště zřizuje. 
 5. Podílí se na zajišťování různých forem vzdělávání pracovníků muzeí a galerií a zprostředkovává kontakty mezi 
 odbornými pracovníky. 
 6. Podle možnosti zajišťuje nebo zprostředkovává odborné služby pro své členy, nebo tak činí na vyžádání pro 
 jiné subjekty. 
 7. Podle potřeby zřizuje další právnické osoby pro ediční, agenturní a jinou hospodářskou činnost ve prospěch 
 svých členů, nebo se na zřizování takových právnických osob podílí. 
 8. Napomáhá řešit spory mezi svými členy cestou smírčího řízení. 
 9. Podle možnosti poskytuje finanční pomoc těm svým členům, kteří se ocitnou ve stavu krajní nouze. 
 10. Všestranně propaguje a popularizuje činnost muzeí a galerií i činnost vlastní vůči veřejnosti. 
 11. Spolupracuje s partnerskými organizacemi v tuzemsku i v zahraničí. 
 
 Se zřetelem k oboru muzejnictví: 
 12. Provádí vlastní vydavatelskou a nakladatelskou činnost. 
 13. Zpracovává data a dle platných zákonů poskytuje rešeršní služby z vytvořených databank. 
 14. Provádí výzkum a vývoj v oblasti přírodních, technických a společenských věd. 
 15. Provádí agenturní činnost v oblasti kultury a umění. 
 16. Pořádá výstavy, veletrhy, přehlídky a obdobné akce. 
 17. Pořádá odborné kurzy, školení a jiné vzdělávací akce včetně lektorských činností. 

Tématy koncepční činnosti AMG v roce 2006 bylo definování souboru profesních a etických standardů a statis-
tika, úloha místních muzeí, problematika muzeí a dobrovolnictví, muzeí a EU, digitalizace a krizový management.  

Mimo plán činnosti pro rok 2006 se AMG zapojila do plnění usnesení vlády č. 676 ze dne 31. května 2006, 
které stanovuje Koncepci účinnější podpory umění na léta 2007–2013. Při odboru umění a knihoven MK ČR byla ustanove-
na pracovní skupina zabývající se přípravou „Programu státní podpory soudobého umění v muzeích, galeriích a výstavních 
síních“. Jejích setkání se za AMG účastnila PhDr. Eva Dittertová, PhDr. Luděk Beneš a Anna Komárková, DiS. 

Problematika definování souboru profesních a etických standardů je v gesci OMG MK ČR, který pro ni vytvořil 
pracovní skupinu ve složení za AMG: PhDr. Pavel Ciprian a PhDr. Eva Dittertová, za MK ČR byli jmenováni na sklonku 
roku 2005 PhDr. František Šebek a Mgr. Dagmar Fialová; pracovní skupina však v roce 2006 nebyla svolána.  

Důležitým úkolem pro AMG je problematika malých muzeí. Na konci roku 2005 byla ustavena pracovní skupina ve 
složení PhDr. Eva Dittertová, PhDr. František Šebek, Mgr. Přemysl Reibl, Mgr. Dagmar Fialová, Mgr. Alexandra Jiřičková 
(Městské muzeum ve Dvoře Králové nad Labem) a PhDr. Jana Hutníková (Muzeum Českého lesa v Tachově), která měla za 
úkol sestavit koncepční materiál k této problematice a připravit jej k tisku. Pracovní skupina se sešla v roce 2006 několikrát  
a potýkala se jednak s problémem definice malého muzea, a jednak s otázkou obsahovou. Připravila první pracovní verzi ob-
sahu publikace, která byla s několika malými muzei konzultována a v této podobě odmítnuta. Z jednání vyplynula nutnost 
konzultovat otázku s dotčenými institucemi a zjistit, co od materiálu požadují a očekávají. Zároveň se ukázalo jako nezbytné, 
zapojit do přípravy více ty, jimž má publikace sloužit, tedy zástupce malých muzeí, a to zvláště po té, co pracovní skupinu 
opustila z rodinných důvodů Mgr. Alexandra Jiřičková, která byla v pracovní skupině vlastně jediným zástupcem skutečně 
malého muzea. Úkol se tak ukázal jako značně složitý a časově náročný a trvá i pro další období. Je jasné, že přípravě publika-
ce musí předcházet diskuse, a to nejlépe na půdě krajských sekcí AMG. 

Projekt „Posílení vnímání sféry ochrany movitého kulturního dědictví jako součásti neziskového sektoru v ČR“, 
který  naplňovala AMG od roku 2004 pod pracovním názvem „Muzea a dobrovolníci“ a který byl finančně podpořen Na-
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 V roce 2006 uspořádala Asociace muzeí a galerií ČR ve snaze mediálně zviditelnit obor muzejnictví soustavu již 
tradičních mediálních kampaní a navázala tak na období let předešlých. Byly to především IV. ročník Národní soutěže 
muzeí Gloria musaealis a Festival muzejních nocí; tematická kampaň Muzea a 20. století nebyla v roce 2006 vyhláše-
na; muzeím byl rok 2006 ponechán jako rok přípravy akcí s tématikou 60. let 20. století do kampaně 2007 s názvem 
„Zlatá šedesátá“.  
 
Festival muzejních nocí 

V roce 2004 přišlo Národní muzeum s projektem první Pražské muzejní noci. Akce tohoto typu jsou již řadu let 
obvyklé ve velkých evropských městech – jde vlastně o velice jednoduchý princip, kdy muzea a galerie v daném městě 
zůstanou otevřeny do pozdních nočních hodin a nabídnou svým nočním návštěvníkům něco, co není v jejich denním 
programu běžné. Volným vstupem počínaje a speciálními – třeba i poněkud recesistickými – akcemi konče. První Praž-
ská muzejní noc se setkala s nebývalým ohlasem návštěvníků – bylo zaznamenáno na 50.000 vstupů ve dvaceti ote-
vřených objektech. V roce 2005 se již k Praze připojila i další města napříč celou republikou – konečný počet byl 73 
měst a přibližně 100 muzeí a galerií, které se do prvního ročníku Festivalu muzejních nocí 2005 zapojily a svými akcemi 
přilákaly více než 180 tisíc návštěvníků. Vzhledem k tomuto ohlasu vyhlásila Asociace muzeí a galerií České republiky 
ve spolupráci s Ministerstvem kultury a Národním muzeem druhý ročník Festivalu muzejních nocí 2006, který se usku-
tečnil ve dnech 19. května – 17. června 2006. Prvním městem, ve kterém proběhla Muzejní noc, bylo i v roce 2006 
Brno (19. května) a Praha opět festival uzavírala (17. června). Do festivalu se přihlásilo celkem 59 měst napříč Českou 
republikou. AMG pro Festival muzejních nocí připravila společné logo a internetové stránky http://www.muzejninoc.cz, 
které detailně informovaly o dění v jednotlivých institucích. Akce se setkala ve velké většině institucí s nečekaným ohla-
sem a mnohé z nich naplánovaly pro další rok pokračování. Podrobným zprávám z průběhu muzejních nocí v řadě mu-
zeí a galerií byl věnován Věstník AMG 4/2006. 

 
Národní soutěž muzeí Gloria musaealis 

IV. ročník Národní soutěže muzeí Gloria musaealis 2005 vyvrcholil 16. května 2006. Slavnostní vyhlášení sou-
těže se již tradičně konalo v Pantheonu Národního muzea. Vyhlašovateli IV. ročníku Národní soutěže muzeí Gloria musa-
ealis 2005 byli Ministerstvo kultury České republiky a Asociace muzeí a galerií České republiky. Do tří hlavních soutěž-
ních kategorií – Muzejní výstava roku, Muzejní publikace roku a Muzejní počin roku se přihlásilo celkem 39 muzeí  
a galerií s 61 soutěžními projekty. Jednomu z přihlášených projektů byla také udělena Cena Českého výboru ICOM.  
Dne 18. května 2006 byl zároveň vyhlášen ročník pátý. 
 
Porota IV. ročníku Národní soutěže Gloria musaealis: 
PhDr. Ladislav Čepička (předseda poroty, Regionální muzeum a galerie Křivoklátsko) 
Mgr. Pavel Holman (Ústav archeologie a muzeologie Filosofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně) 
Mgr. Irena Chovančíková (Masarykovo muzeum v Hodoníně) 
Mgr. René  Klimeš (Regionální muzeum v Litomyšli) 
PhDr. Květa Křížová (Národní památkový ústav) 
PhDr. Pavel Popelka, CSc. (Muzeum Jana Amose Komenského v Uherském Brodě) 
PhDr. Marcela Stránská (odbor ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií Ministerstva kultury ČR) 
Ředitel soutěže: PhDr. Luděk Beneš (Muzeum Mladoboleslavska v Mladé Boleslavi) 
Tajemnice soutěže: Mgr. Petra Medříková 

dací Via prostřednictvím programu Knowledge Fund „Bílá místa“ v rámci tématických oblastí zaměřených na porozumě-
ní společenské roli, stavu a směřování neziskového sektoru a výchovu k filantropii a dobrovolnictví, byl v roce 2006 
ukončen; byly přeloženy metodické listy, které budou publikovány na internetových stránkách AMG. Ve dnech 10.–11. 
dubna 2006 proběhl ve Východočeském muzeum v Pardubicích závěrečný seminář s názvem „Firemní dobrovolnictví 
aneb Společenské dobrovolnictví firem“. Hlavním cílem projektu „Muzea a dobrovolníci“ bylo vytvořit funkční vazby mezi 
sbírkotvornými institucemi a dobrovolnickým hnutím v ČR a nastavení podmínek pro dobrovolnictví v muzejním sektoru.  

V oblasti digitalizace podpořila AMG finančně projekt Metodického centra CITEM zaměřený na tvorbu programo-
vého prostředí pro správu a evidenci sbírek - Národních autorit pro muzea a galerie.  
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Výsledky IV. ročníku soutěže: 
 

Kategorie Muzejní výstava roku 2005 
Cena Gloria musaealis – Vlastivědné muzeum v Šumperku (nová stálá expozice „Z dějin Mohelnicka“, zpřístupněná dne 
30. listopadu 2005 ve Vlastivědném muzeu v Mohelnici); II. místo – Muzeum Brněnska (nová stálá expozice Památníku 
Mohyla míru „Bitva tří císařů. Slavkov/Austerlitz 1805“, zpřístupněná dne 28. listopadu 2005); III. místo – Vlastivědné 
muzeum Jesenicka (nová stálá expozice fauny a flory Jesenicka, zpřístupněná dne 25. října 2005) 
 

Kategorie Muzejní publikace roku 2005 
Cena Gloria musaealis – Krajské muzeum Sokolov (publikace „Zaniklé obce Sokolovska“); II. místo – Muzeum hlavního 
města Prahy (publikace „Zaniklé Podskalí – Vory a lodě na Vltavě“); III. místo – Moravská galerie v Brně (publikace 
„Vídeňská secese a moderna 1900–1925. Užité umění a fotografie v českých zemích“); Zvláštní ocenění – Židovské 
muzeum v Praze (publikace „Muž, který si nedal pokoj / Příběh Josefa Poláka (1886–1945)“) 
 

Kategorie Muzejní počin roku 2005 
Cena Gloria musaealis – Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy (rehabilitace budovy ateliéru Zdenky Braunerové  
v Roztokách a její využití pro stálou expozici); II. místo – Muzeum Brněnska (Památník písemnictví na Moravě 
v Rajhradě); III. místo – Národní technické muzeum (projekt „Vysoušení archiválií postižených povodní roku 2002 ruční 
metodou na vysoušecím pracovišti Národního technického muzea“); Zvláštní ocenění udělené na návrh čestného výbo-
ru soutěže – Národní technické muzeum (renovace sportovního automobilu Jawa 750 "1000 mil československých") 
 

Cena Českého výboru ICOM 
Vojenský historický ústav Praha (výstava „Prag 27. Mai 1942, 10.35 Uhr – Das Heydrich Attentat“, otevřená ve dnech 
7. prosince 2005 – 30. dubna 2006 v Deutsches Technik-museum Berlin) 

Server muzeí a galerií CR 
V roce 2006 bohužel přetrvával nevyhovující a nekvalitní stav zajištění správy Serveru muzeí a galerií ČR; strán-

ky AMG byly nadále téměř nefunkční a obsahově nepřehledné, neaktuální. Tímto stavem se exekutiva AMG v průběhu 
roku 2006 intenzivně zabývala, realizovala výběrové řízení na zpracování nové grafické podoby internetové prezentace 
AMG a vytvoření nového systému správy serveru s využitím redakčního systému. 

Bohužel také pod vlivem personálních změn na sekretariátu AMG se nám podařilo až v závěru roku 2006 na 
základě poptávkového řízení vybrat firmu EVANEK Web Design Studio, která provedla návrh na grafické řešení webo-
vých stránek AMG a navrhla strukturu a obsah redakčního systému; příprava nové podoby Serveru muzeí a galerií ČR 
vyvrcholila v samotném závěru roku 2006 a počátkem roku 2007 byly zcela nové internetové stránky AMG úspěšně 
spuštěny. 

V čestném výboru soutěže, který se schází pravidelně dvakrát do roka, přijala účast řada předních osobností 
našich kulturních, vědeckých, církevních a společenských institucí; jmenovitě prof. PhDr. Václav Cejpek, rektor Janáčko-
vy akademie múzických umění v Brně; MUDr. Milena Černá, ředitelka Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové; prof. 
PhDr. Petr Fiala, rektor Masarykovy univerzity v Brně; Vítězslav Jandák, Ministr kultury České republiky; Mgr. Václav Jeh-
lička, předseda výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice Senátu ČR; prof. PhDr. Zdeněk Jirásek, rektor 
Slezské univerzity v Opavě; Ing. Stanislav Juránek, hejtman Jihomoravského kraje; Ing. Václav Kasík, generální ředitel 
Českého rozhlasu; MVDr. Radslav Kinský; PhDr. Michal Lukeš, I. místopředseda Asociace muzeí a galerií ČR; hrabě Hu-
go Mensdorff–Pouilly, rada-vyslanec Suverénního řádu maltézských rytířů; Mgr. Zdeněk Novák, ředitel odboru ochrany 
movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií Ministerstva kultury ČR; Karol Efraim Sidon, vrchní zemský rabín; PhDr. 
Zuzana Strnadová, předsedkyně Českého výboru ICOM a kardinál Miloslav Vlk, arcibiskup pražský, metropolita a primas 
český. Čestný výbor soutěže navrhl vyhlašovatelům udělení zvláštní ceny pro jeden z přihlášených projektů. 

Věstník Asociace muzeí a galerií ČR 
 

Redakční rada Věstníku AMG pracovala ve složení: předsedkyně redakční rady PhDr. Eva Dittertová, členové: 
Ing. Milena Burdychová, Mgr. Zbyněk Černý, PhDr. Hana Dvořáková, Mgr. Dagmar Fialová, Mgr. Hana Gancarzová, PhDr. 
Jana Hutníková, Mgr. Sylva Městecká, Mgr. Luboš Smolík, PhDr. Petr Velemínský, RNDr. Jiří Žalman. Po VIII. sněmu AMG 
v Mikulově došlo k částečné personální obměně. Předsedkyní redakční rady se stala nová členka exekutivy PhDr. Jana 
Hutníková a redakční rada začala pracovat v novém složení:  Ing. Milena Burdychová, PhDr. Eva Dittertová,  PhDr. Hana 
Dvořáková, Mgr. Dagmar Fialová, Mgr. Hana Gancarzová, Mgr. David Hroch, PhDr. Petr Velemínský a RNDr. Jiří Žalman. 

Redaktorkou Věstníku byla i v roce 2006 Mgr. Petra Medříková, grafickou podobu Věstníku připravovala Anna 
Komárková, DiS. 

 Náklad v ks Termín Počet stran 
Věstník 1/2006 1000 březen 28 s 
Věstník 2/2006 1000 květen 28 s 
Věstník 3/2006 1000 červenec 28 s 
Věstník 4/2006 1000 září 28 s 
Věstník 5/2006 

+ Materiály z VIII. Sněmu AMG 1000 listopad 28 s + 16 s 

Věstník 6/2006 + rejstřík 2005 1000 prosinec 28 s 

Věstník AMG – rok 2006 
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Výstavní činnost 
V oblasti výstavní činnosti se AMG tradičně účastnila veletrhu Regiontour v Brně ve dnech 12.–15. ledna 

2006; nová koncepce stánku byla navržena a realizována tak, aby nabídla možnost prezentace 5 muzeím. V rámci 
stánku AMG byly zastoupeny: Muzeum hlavního města Prahy, Muzeum města Brna, Národní zemědělské muzeum, Ži-
dovské muzeum v Praze a Slovenské národné múzeum. Koncepci stánku zpracovala firma Čermák DESIGN, s.r.o. 

V roce 2006 se AMG účastnila též mezinárodního veletrhu cestovního ruchu Holiday World, který probíhal na 
Výstavišti v Praze ve dnech 23.–26. února 2006. 

K výstavní činnosti AMG je nutné přičíst i společně s Národním muzeem uspořádanou přehlídku 13 regionál-
ních muzeí v rámci Pražské muzejní noci dne 17. června 2006 v hlavní budově Národního muzea na Václavském ná-
městí. 

Oborové databáze 
AMG pokračovala i v roce 2006 tvorbou oborových databází. Obsah základní databáze, tzn. údaje o expoziční  

a výstavní činnosti muzeí a galerií, jejich přístupnosti veřejnosti a poskytovaných službách byl zaktualizován v roce 

Vzhledem k personální situaci na ministerstvu kultury, která měla za následek téměř nulovou legislativní aktivi-
tu, nebyly AMG k posouzení a vyjádření připomínek předloženy žádné připravované legislativní předpisy. 

AMG byla pouze vyzvána k účasti v komisi, která připravuje novelizaci zákona o památkové péči, a to přede-
vším té části, která se týká archeologické památkové péče. Zástupcem AMG v této komisi se stal PhDr. František Frýda. 

V průběhu roku 2006 vyjádřil senát AMG souhlas s tím, aby AMG vystoupila z Unie zaměstnavatelských svazů, 
jelikož další účast v této organizaci je bezpředmětná a finančně poměrně náročná. 

V usnesení VIII. sněmu AMG v Mikulově, resp. v hlavních liniích činnosti AMG pro příští období, je v rámci le-
gislativních aktivit kladen důraz na legislativní definování hierarchické muzejní sítě, na vytvoření samostatného zákona 
o archeologii, dále na účinnou novelizaci autorského zákona (jeho současnému znění byl věnován na sněmu samostat-
ný programový blok) a konečně na odstranění rozporů v platných legislativních normách (např. mezi zákonem o ochraně 
předmětů muzejní povahy a zákonem o archivnictví). 

4. Legislativní aktivity AMG v roce 2006 

Škola muzejní propedeutiky (ŠMP) v roce 2006 pokračovala IV. během (školní rok. 2005/2006), a to ve dvou 
třídách, do kterých bylo přijato 82 posluchačů. Závěrečné zkoušky absolvovalo a osvědčení získalo 68 posluchačů. 
V závěrečné anonymní anketě byla hodnocena úroveň lektorů většinou kladně; opakující se připomínky k jednotlivcům 
byly řešeny obměnou lektorského sboru pro následující běh. Posluchači v anketě vesměs kladně hodnotili také obsaho-
vé zaměření kurzu, což potvrzuje i překvapivě setrvalý zájem uchazečů o přijetí do kurzu.  

Od října 2006 se ŠMP rozdělila na dva kurzy. Základní kurz ŠMP pokračoval se stejným zaměřením a rozvrže-
ním V. během (školní rok 2006/2007) již jen v jedné třídě, do níž bylo přijato 41 posluchačů. Nově byl otevřen nástav-
bový kurz, rovněž v jedné třídě, kam bylo přijato 44 posluchačů. Nástavbový kurz je zaměřen na problematiku muzejní-
ho výstavnictví. Látka je rozvržena co do rozsahu stejně jako základní kurz, tj. do 9 šestihodinových soustředění (54 
hodin). Posluchači předloží závěrečnou práci a v případě kladného posouzení budou absolvovat pohovor, na základě 
čehož obdrží osvědčení. Do nástavbového kurzu byli zásadně přijímáni absolventi předchozích běhů základního kurzu. 
O oba kurzy byl výrazný převis zájemců, avšak otevřít dvě třídy pro každý z těchto kurzů není možné z důvodů dostupné 
kapacity lektorů a v neposlední řadě i z důvodů finančních. 

Lektorský sbor se sešel k projednání programových a organizačních záležitostí celkem dvakrát. Jeho ambicí pro 
rok 2007 je připravit rukopis učebního textu pro základní kurz ŠMP. Jako vedoucí ŠMP nadále působil PhDr. František 
Šebek (Východočeské muzeum v Pardubicích a Katedra historických věd FF Univerzity Pardubice).       

5. Muzeologie a vzdělávání muzejních pracovníků v roce 2006 

6. Odborné a informační činnosti v roce 2006 
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V roce 2006 byly na základě rozhodnutí exekutivy svolány Komise pro výpočetní techniku a Komise muzejních 
historiků. Obě komise si na svých znovuustavujících zasedáních zvolily do svého čela předsedu a přijaly jednací řád spo-
lu s hlavními programovými liniemi své činnosti. 

Hlavním úkolem v oblasti vnitřního chodu AMG bylo výroční zasedání členů Asociace muzeí a galerií ČR – VIII. 
sněm AMG, který se uskutečnil ve dnech 4.–5. října 2006 v Regionálním muzeum Mikulov na Moravě. Setkání vrchol-
ného orgánu našeho sdružení, které se za šestnáct let existence AMG konalo již poosmé, se zúčastnilo 147 muzejníků 
ze 110 muzeí a galerií. Pozvání na VIII. sněm AMG přijala i řada čestných hostí – zástupců organizací, s nimiž naše sdru-
žení v uplynulém období spolupracovalo. Sněm schválil hlavní programové linie činnosti AMG pro další období 2007–
2009 a zvolil exekutivu a revizní komisi na stejné období. Novou předsedkyní AMG byla zvolena PhDr. Eva Dittertová  
(v době konání sněmu ředitelka Krajského muzea Cheb). Ve funkci I. místopředsedy AMG byl potvrzen PhDr. Michal 
Lukeš, generální ředitel Národního muzea; II. místopředsedou AMG se stal Ing. Vlastimil Vykydal, ředitel Technického 
muzea v Brně. V dalším volebním období se stali členy exekutivy: PhDr. Luděk Beneš, ředitel Muzea Mladoboleslavska 
v Mladé Boleslavi; PhDr. Pavel Ciprian, ředitel Muzea města Brna; PhDr. Jana Hutníková, ředitelka Muzea Českého lesa 
v Tachově a plk. Mgr. Aleš Knížek, ředitel Vojenského historického ústavu Praha. Předsedkyní revizní komise AMG byla 
zvolena Ing. Milena Burdychová, ředitelka Regionálního muzea v Chrudimi; členy revizní komise zůstávají Mgr. Hana 
Garncarzová, ředitelka Muzea v Bruntále a PhDr. Pavel Popelka, CSc., ředitel Muzea J. A. Komenského v Uherském Bro-
dě. 

AMG zaměstnávala v roce 2006 tři, posléze dva pracovníky na plný úvazek, a to výkonnou ředitelku AMG Mgr. 
Dagmar Fialovou (do 31. března 2006); redaktorku a zároveň tajemnici soutěže Gloria musaealis Mgr. Petru Medříko-
vou a dokumentátorku, grafičku a účetní Annu Komárkovou, DiS. (od 1. dubna 2006 pověřenou funkcí výkonné ředitel-
ky AMG). Od září 2006 nastoupila na základě smlouvy o vedení účetnictví na sekretariát AMG profesionální účetní Libu-
še Šafránková. 

Za jednu z nejvýznamnějších aktivit AMG v oblasti vnějších vztahů v roce 2006 lze označit spolupráci AMG 
s Ústavem archeologie a muzeologie Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, Katedrou UNESCO pro muzeologii 
a světové dědictví při Masarykově univerzitě, se Zväzom múzeí na Slovensku a s Technickým muzeem v Brně při uspo-
řádání mezinárodní konference muzejních pracovníků „Muzealizace v soudobé společnosti a poslání muzeologie“, ko-
nanou ve dnech 8.–10. listopadu 2006 v Technickém muzeu v Brně na počest významného životního jubilea nestora 
české a československé muzeologie Doc. PhDr. Zbyňka Zbyslava Stránského. Odeznělo na ní na 30 příspěvků našich  
i zahraničních odborníků; sborník z konference bude publikován v průběhu roku 2007.  

Také v uplynulém období se AMG aktivně účastnila činnosti Českého komitétu Modrý štít, v němž zasedá spo-
lečně s dalšími sdruženími v oblasti paměťových institucí (muzeí a galerií, knihoven, archivů a památkové péče). Výsled-

2006 dokonce dvakrát; v únoru a v říjnu pak byla provedena aktualizace základní databáze kvůli vydání nového Adresá-
ře muzeí a galerií ČR pro období 2007–2008. Muzea a galerie byla také v úvodu roku 2006 jako každoročně vyzvána 
k poskytnutí údajů do databáze kulturních událostí, jejímž výstupem je Kalendárium kulturních událostí, publikované 
jako součást Věstníku AMG. 

 
Ediční činnost 

♦ Výroční zpráva IV. ročníku Národní soutěže muzeí Gloria musaealis 2005, ISBN 80-86611-15-9, náklad 1000 
ks, cena: 70 Kč 

♦ Pražská muzejní noc 2006, ISBN 80-86611-16-7, náklad 40 000 ks, zdarma 
♦ Výroční zpráva Asociace muzeí a galerií ČR 2005, ISBN 80-86611-17-5, náklad 400 ks, cena: 20 Kč 
♦ Adresář muzeí a galerií České republiky pro období 2007-2008, ISBN 978-80-86611-18-1, náklad 1200 ks, 

cena: 100 Kč 
♦ Žalman, Jiří: Příručka muzejníkova II., ISBN 978-80-86611-19-8, náklad 1500 ks, cena 90 Kč 

7. Vnitřní chod AMG v roce 2006 

8. Vnější vztahy AMG v roce 2006 
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Faktografická část 

AMG je občanským sdružením ve smyslu zákona č. 83/2000 Sb. o sdružování občanů. AMG má ve svých sta-
novách kodifikovány tři druhy členství, a to členství řádné (pro sbírkotvorné instituce a jiné právnické osoby působící  
v oblasti muzejnictví), členství individuální a čestné (pro fyzické osoby, které byly nebo jsou činné v muzejnictví nebo  
v příbuzných oborech na území ČR). 

Na počátku roku 2006 měla AMG 46 individuálních, 5 čestných a 251 řádných členů. V průběhu roku 2006 
senát přijal na základě přihlášek 9 řádných členů a 7 individuálních členů; 1 řádný a 1 individuální člen v průběhu roku 
z AMG vystoupili. Během roku 2006 bylo rozhodnutím senátu AMG uděleno 1 čestné členství. K 31. prosinci 2006 bylo 
registrováno 52 individuálních, 6 čestných a 259 řádných členů. 

Druh zřizovatele Celkem muzea v ČR Členská muzea AMG tj. v % 
Ministerstvo kultury ČR 18 17 94,44% 

Kraj 96 80 83,33% 
Město nebo obec 260 106 40,77% 
Jiné ministerstvo 6 5 83,33% 
Památkový ústav 8 2 25,00% 

Podnikatelský subjekt 46 13 28,26% 
Nevládní nezisková organizace 60 16 26,67% 

Soukromá osoba 43 6 13,95% 
Církev či náboženská společnost 12 5 41,67% 

Vysoká škola 9 5 55,56% 
Jiný zřizovatel 12 4 33,33% 

Celkem 570 259 45,44% 

kem působení AMG v rámci Českého komitétu Modrý štít byl podíl na uspořádání pracovního semináře „Klimatizace  
v muzeích, knihovnách a archivech“ dne 21. listopadu 2006 v Národním archivu v Praze. 

AMG i nadále nacházela řadu formálních i neformálních příležitostí ke spolupráci s programově nejbližšími 
sdruženími, a to s Radou galerií ČR a Českým výborem ICOM, jehož plenárního zasedání 22. února 2006 v Brně se 
představitelé AMG aktivně zúčastnili.  
 Ve sledovaném období dospěla do závěrečné fáze spolupráce AMG s Národním dobrovolnickým centrem HESTIA 
na projektu „Posílení vnímání sféry ochrany movitého kulturního dědictví jako součásti neziskového sektoru v České 
republice“ s pracovním podnázvem „Muzea a dobrovolníci“, který s podporou Nadace VIA započal již v roce 2004 a na-
pomohl AMG etablovat obor muzejnictví v rámci sféry neziskových organizací.  

V průběhu roku došlo ke kontaktu s Českým svazem ochránců přírody, který naznačil možnosti spolupráce 
zejména přírodovědných pracovišť členských muzeí v rámci příslušných odborných komisí AMG.  

V oblasti mezinárodních vztahů probíhala již tradiční spolupráce AMG s partnerskou organizací Zväzom múzeí 
na Slovensku, jejímž konkrétním výstupem – kromě pravidelného setkávání předsednictev obou sdružení – byla výše 
zmíněná mezinárodní konference. Navázány byly první kontakty s Rakouským svazem muzeí, jež položily základ rozvoji 
kontaktů pro následující období. AMG se svým zástupcem účastnila výroční konference evropské mezinárodní organiza-
ce muzejních asociací NEMO (Network of European Museum Organisations), jíž je řádným členem, která se konala ve 
dnech 24.–26. listopadu 2006 v Helsinkách. 

A. Stav a změny členské základny AMG v roce 2006 

B. Stav, změny a personální obsazení orgánů AMG v roce 2006 

seda AMG): PhDr. Michal Lukeš, Národní muzeum 
II. místopředsedkyně AMG: PhDr. Eva Dittertová, Krajské 
muzeum Cheb 
Členové exekutivy: PhDr. Luděk Beneš (Muzeum Mlado-
boleslavska v Mladé Boleslavi), PhDr. František Frýda 
(Západočeské muzeum v Plzni), PhDr. František Šebek 

Exekutiva AMG 
a) do VIII. sněmu AMG (5.10.2006) 
Předseda AMG (do 15. února 2006): PhDr. Pavel Ciprian, 
Muzeum města Brna 
I. místopředseda AMG (od 15. února 2006 úřadující před-
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Krajské sekce AMG 
Krajská sekce hlavního města Prahy 
Předsedkyně sekce: PhDr. Zuzana Strnadová, Muzeum 
hlavního města Prahy, datum poslední volby 9.1.2007. 
Zasedání v roce 2006: 
18.9.2006 – na zasedání byly projednány tyto body: pří-
prava na VIII. sněm AMG, zhodnocení Pražské muzejní 
noci 2006, otázka společné propagace pražských muzeí 
a galerií, nabídka spolupráce s ČT, situace kolem OSA, 

problematika vstupu do muzea zdarma, nabídka vzdělá-
vání muzejních konzervátorů a restaurátorů na katedře 
restaurování památek VŠCHT. 
 

Středočeská krajská sekce 
Předsedkyně sekce: Mgr. Eva Balaštíková, Středočeské 
muzeum v Roztokách u Prahy, datum poslední volby 
25.11.2003 
Nový předseda sekce: PhDr. Jan Vinduška, Polabské mu-
zeum v Poděbradech, datum volby 29.11.2006 

Exekutiva AMG 

Celková přítom-
nost na zasedání 
exekutivy AMG za 

volební období 
2003-2006 

počet zasedání 
2003-2006 Účast v % Exekutiva AMG 

Celková přítom-
nost na zasedání 
exekutivy AMG za 

volební období 
2006-2009 

počet zasedání 
2006-2009 Účast v % 

Pavel Ciprian 24 26 92,31% Eva Dittertová 4 4 100,00% 
Michal Lukeš 27 36 75,00% Michal Lukeš 3 4 75,00% 
Eva Dittertová 32 36 88,89% Vlastimil Vykydal 3 4 75,00% 
Luděk Beneš 31 36 86,11% Pavel Ciprian 2 4 50,00% 
František Frýda 26 36 72,22% Luděk Beneš 4 4 100,00% 
Přemysl Reibl 28 36 77,78% Jana Hutníková 3 4 75,00% 
František Šebek 25 36 69,44% Aleš Knížek 3 4 75,00% 
Vlastimil Vykydal 26 36 72,22% Milena Burdychová 2 4 50,00% 

Senát AMG 
Členové senátu: Dle stanov AMG jsou členy senátu s hlasem rozhodovacím členové exekutivy AMG, předsedové kraj-
ských sekcí a komisí a představitelé institucí zařazených do 1. kategorie členských příspěvků dle § 10 odst. 7 Stanov 
AMG. Členy senátu s hlasem poradním jsou předsedové oborových a regionálních kolegií, členové revizní komise a vý-
konný ředitel AMG. 
Zasedání v roce 2006: 
Senát zasedal v průběhu roku 2006 celkem pětkrát, ve dnech 1. března, 4. května, 29. června, 31. srpna  
a 12. prosince. 

Exekutiva AMG 

Celková přítomnost na 
zasedání senátu AMG 

za volební období 
2003-2006 

počet zasedání 
2003-2006 Účast v % 

předseda AMG Pavel Ciprian (do 15.2.2006) 6 7 85,71% 
I. místopředseda AMG Michal Lukeš 9 11 81,82% 
II. místopředseda Eva Dittertová 11 11 100,00% 
členové Luděk Beneš 9 11 81,82% 
  František Frýda 6 11 54,55% 
  Přemysl Reibl 8 11 72,73% 
  František Šebek 9 11 81,82% 

Členové senátu AMG s hlasem rozhodovacím    

(Východočeské muzeum v Pardubicích), Mgr. Přemysl 
Reibl (Národní zemědělské muzeum v Praze) 
Členové exekutivy s hlasem poradním: Mgr. Dagmar Fia-
lová (výkonná ředitelka AMG, do 31. března 2006), Anna 
Komárková, DiS. (pověřená funkcí výkonné ředitelky 
AMG, od 1. dubna 2006), Ing. Vlastimil Vykydal (Tech- 
nické muzeum v Brně, předseda revizní komise AMG) 
b) od VIII. sněmu AMG (5.10.2006) 
Předsedkyně AMG: PhDr. Eva Dittertová, Krajské muze-
um Cheb 
I. místopředseda AMG: PhDr. Michal Lukeš, Národní mu-
zeum 
II. místopředseda AMG: Ing. Vlastimil Vykydal, Technické 
muzeum v Brně 
Členové exekutivy: PhDr. Luděk Beneš (Muzeum Mlado-
boleslavska v Mladé Boleslavi), PhDr. Pavel Ciprian 
(Muzeum města Brna), PhDr. Jana Hutníková (Muzeum 
Českého lesa v Tachově), plk. Mgr. Aleš Knížek (Vojenský 
historický ústav Praha) 
Členové exekutivy s hlasem poradním: Ing. Milena Burdy-
chová (Regionální muzeum v Chrudimi, předsedkyně re-
vizní komise AMG), Anna Komárková, DiS. (pověřená 
funkcí výkonné ředitelky AMG) 

Zasedání v roce 2006: 
Exekutiva se za rok 2006 sešla celkem patnáctkrát: 9. 
února, 1. března, 20. března, 26. dubna, 4. května, 6. 
června, 29. června, 26.-27. července, 22. srpna, 31. srp-
na, 20. září a v novém složení 10. října, 31. října, 23. 
listopadu a 12. prosince. Nová exekutiva AMG si na svém 
prvním zasedání dne 10. října 2006 rozdělila pro potřeby 
přímého kontaktu jednotlivé Krajské sekce AMG a sféry 
kompetencí v rámci AMG: 
PhDr. Luděk Beneš – Liberecká a Středočeská krajská 
sekce; legislativní činnost a soutěž Gloria musaealis 
PhDr. Pavel Ciprian – Jihomoravská a Zlínská krajská 
sekce; zahraniční vztahy AMG 
PhDr. Eva Dittertová – Jihočeská a Karlovarská krajská 
sekce; koncepční činnost a vnitřní chod AMG 
PhDr. Jana Hutníková – Plzeňská a Ústecká krajská sek-
ce; Věstník AMG, ediční činnost, malá muzea 
plk. Mgr. Aleš Knížek – Královéhradecká a Pardubická kraj-
ská sekce a Krajská sekce Vysočina; vnější vztahy AMG 
PhDr. Michal Lukeš – Krajská sekce hlavního města Prahy; 
koncepční činnost a vnitřní chod AMG, vnější vztahy AMG 
Ing. Vlastimil Vykydal – Olomoucká a Moravskoslezská 
krajská sekce; muzeologie a vzdělávání, ekonomika AMG 
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Zasedání v roce 2006: 
7.6.2006, Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy  
– informace ze zasedání senátu o personální situaci na 
sekretariátu AMG, rozpočtu AMG na rok 2006, o proble-
matice uzavření kolektivní smlouvy s OSA a o přípravě 
VIII. sněmu AMG. 
29.11.2006, Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy 
– proběhly volby předsedy sekce, v rámci sekce bylo od-
hlasováno zrušení Kolegií středočeských muzeí – pro 
Prahu východ a západ. V rámci jednání sekce byla disku-
tována problematika zvyšování členských příspěvků AMG 
na další období; pro nedostatek předem podaných infor-
mací odmítli členové sekce jakékoli zvyšování členských 
příspěvků AMG na rok 2007; preferují případné omezení 
některých činností AMG. 
 

Jihočeská krajská sekce 
Předseda sekce: Mgr. Pavel Šafr, Jihočeské muzeum 
v Českých Budějovicích, datum poslední volby 9.2.2007. 
Zasedání v roce 2006: 
16.3.2006, Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích  
– seznámení s navýšením členských příspěvků, přednese-
ny všeobecné informace o činnosti pracoviště Lidové kul-
tury, seznámení s  novelou památkového zákona, týkající 
se archeologických výzkumů, projednání muzejní noci. 
28.6.2006, Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích  
– projednávání placení poplatků OSA, přijetí nových členů 
do JKS, sněmu v Mikulově, informace o stavu legislativy. 
Další činnost:  
Muzejní studijní exkurze po muzeích a významných pa-
mátkových objektech Liberecko – Frýdlantsko. Pokračova-
la vzájemná spolupráce zápůjček sbírkových předmětů na 
výstavní činnost. Společná výstava „Městské cechy na 
jihu Čech“. 
 

Plzeňská krajská sekce 
Předsedkyně sekce: PhDr. Jana Hutníková, Muzeum Čes-
kého lesa v Tachově, datum poslední volby: 5.9.2003 
Nová předsedkyně sekce: Mgr. Dagmar Viletová, Městské 
muzeum ve Zbiroze, datum volby: 20.11.2006 
Zasedání v roce 2006: 
15.3.2006, Západočeské muzeum v Plzni – informace ze 
senátu a exekutivy, podněty pro sněm AMG, informace  
o problémech v členských organizacích. 
20.11.2006, Městské muzeum ve Stříbře – informace ze 
sněmu AMG, volba nového předsedy, výměna zkušeností, 
problematika malých muzeí, prohlídka hostitelského muzea. 

Karlovarská krajská sekce 
Předseda sekce: Mgr. Pavel Chrást, Muzeum Aš, datum 
poslední volby: 22.12.2006 
Zasedání v roce 2006:  
leden 2006, Muzeum Aš – příprava společných akcí, 
možnosti čerpání grantů na přeshraniční spolupráci 
22.12.2006, Krajské muzeum Cheb – volba předsedy 
sekce, odmítnutí uzavření kolektivní smlouvy mezi AMG 
a OSA 
Další činnost:  
Příprava spolupráce na společné výstavě Muzea Aš  
a Muzea Karlovy Vary. Společná výstava muzeí Karlovar-
ského kraje v prostorách Krajského úřadu v Karlových 
Varech. 
 
Ústecká krajská sekce 
Předseda sekce: PhDr. Dušan Špička, Regionální muze-
um v Teplicích, p.o., datum poslední volby 1.4.2003 
Nový předseda sekce: Mgr. Milan Rosenkranc, Oblastní 
muzeum v Děčíně, p.o., datum volby 15.2.2007 
Zasedání v roce 2006:  
20.4.2006, Muzeum lidové architektury v Zubrnicích  
– seznámení s programem „Děti země české, moravské 
a slezské“; informace o grantu „Koncepce účinnější péče 
o tradiční lidovou kulturu“; novinky ze zasedání senátu 
AMG v Praze; redakce společné publikace muzeí a galerií 
Ústeckého kraje s pracovním názvem „Skvosty muzeí  
a galerií Ústeckého kraje“. 
19.9.2006, Městské muzeum v Kadani — příprava VIII. 
sněmu AMG; společný projekt muzeí a galerií v kraji – 
publikace „Skvosty muzeí a galerií Ústeckého kraje; dis-
kuse o digitální dokumentaci objektů kulturní, historické 
a vědecké hodnoty v muzeích a galeriích v kraji; příprava 
III. tiskové konference muzeí a galerií kraje 17.1.2007  
v budově Krajského úřadu Ústeckého kraje. 
Další činnost: 
18.1.2006 – II. tisková konference k činnosti muzeí  
a galerií Ústeckého kraje v zasedací místnosti Krajského 
úřadu Ústeckého kraje. 
 
Liberecká krajská sekce 
Předseda sekce: Ing. Zdeněk Vitáček, Vlastivědné muze-
um a galerie Česká Lípa, datum poslední volby 
15.2.2007 
 

Královéhradecká krajská sekce 
Předsedkyně sekce: Mgr. Alexandra Jiřičková, Městské 

Členové senátu AMG s hlasem rozhodovacím       

Krajské sekce AMG 

Celková přítomnost na 
zasedání senátu AMG 

za volební období 
2003-2006 

počet zasedání 
2003-2006 Účast v % 

- hl. města Prahy Zuzana Strnadová 7 11 63,64% 
- jihočeská Pavel Šafr 6 11 54,55% 
- jihomoravská Antonín Reček 8 11 72,73% 
- karlovarská Pavel Chrást 7 11 63,64% 
- královéhradecká Alexandra Jiřičková 9 11 81,82% 
- liberecká Zdeněk Vitáček 4 11 36,36% 
- moravskoslezská Jiřina Kábrtová 7 11 63,64% 
- pardubická Ilona Vojancová 7 11 63,64% 
- plzeňská Jana Hutníková 10 11 90,91% 
- olomoucká Miloslava Hošková 8 11 72,73% 
- středočeská Eva Balaštíková 11 11 100,00% 
- ústecká Dušan Špička 11 11 100,00% 
- Vysočina Jana Beránková (do 20.6.2006) 5 9 55,56% 
  Karel Malý (od 20.6.2006) 2 2 100,00% 
- zlínská Ivan Plánka 6 11 54,55% 
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muzeum ve Dvoře Králové nad Labem, datum poslední 
volby 15.12.2003. 
Předseda sekce: PhDr. Zdeněk Zahradník, Muzeum vý-
chodních Čech v Hradci Králové, datum volby: 
15.11.2006 
Zasedání v roce 2006: 
29.5.2006, Muzeum východních Čech v Hradci Králové  
– problematika evidence muzejních knihoven v registru 
Ministerstva kultury ČR, informace z jednání senátu AMG, 
problematika OSA a autorského zákona. Z důvodu odcho-
du Mgr. Jiřičkové na mateřskou dovolenou bylo odhlaso-
váno dočasné převzetí funkce předsedy sekce dr. Zitou 
Zemanovou do termínu řádných voleb, které proběhnou 
po sněmu AMG. 
15.11.2006, Muzeum východních Čech v Hradci Králové 
– informace ze sněmu AMG, diskuse o podobě soutěže 
Gloria musaealis, návrh na zrušení Kolegia muzeí severo-
východních Čech, volba nového předsedy. 
 

Pardubická krajská sekce 
Předsedkyně sekce: PhDr. Ilona Vojancová, Soubor lido-
vých staveb Vysočina Hlinsko, datum poslední volby 
17.3.2003 
Nový předseda sekce: PhDr. František Šebek, Východo-
české muzeum v Pardubicích, datum volby: 18.12.2006 
Zasedání v roce 2006: 
Krajská sekce AMG Pardubického kraje se v roce 2006 
sešla celkem čtyřikrát. První dvě jednání sekce (6.4.2006 
a 4.7.2006) byla věnována především zprávám ze zase-
dání senátu a exekutivy AMG. Zástupci muzeí Pardubic-
kého kraje na svém prvním jednání v uvedeném roce 
rovněž diskutovali o dalším vývoji a využití programu DE-
MUS. Dalším bodem jednání pak byly informace z porady 
regionálních pracovišť pověřených naplňováním vládního 
usnesení č. 571 na podporu tradiční lidové kultury. 
Třetí jednání krajské sekce se uskutečnilo 14.9.2006  
a týkalo se programu a příprav jednání sněmu AMG  
a spolupráci muzeí Pardubického kraje při naplňování 
výzkumných úkolů plynoucích z Koncepce účinnější péče 
o tradiční lidovou kulturu. Pozvaný host z Krajského úřa-
du – paní Ing.Milada Valečková přítomné seznámila se 
systémem grantů vypisovaných na rok 2007. 
Na posledním zasedání krajské sekce, které se uskutečni-
lo 18.12.2006, členové jednali o problémech spojených 
se změnou výše členských příspěvků a především  
o návrhu nové smlouvy mezi AMG a OSA. Zástupci muzeí 
Pardubického kraje se usnesli, že vedení AMG nedoporučí 
uzavřít licenční smlouvu s OSA za uvedených podmínek.  
 

Krajská sekce Vysočina 
Předsedkyně sekce: PhDr. Jana Beránková, Muzeum Vy-
sočiny v Havlíčkově Brodě, datum poslední volby 
11.9.2003 
Nový předseda sekce: RNDr. Karel Malý, Muzeum Vysoči-
ny Jihlava, datum volby 20.6.2006 
Zasedání v roce 2006: 
20.6.2006, Havlíčkův Brod – volba předsedy sekce 
Konferenční činnost orgánu AMG: 
Seminář GIS 12.4.2006 – školení GIS problematiky pro 
začátečníky ve spolupráci s Krajským úřadem kraje Vyso-
čina, odbor informatiky. 
 
Jihomoravská krajská sekce 
Předseda sekce: Mgr. Antonín Reček, Muzeum Brněnska, 
datum poslední volby 5.12.2006 

Zasedání v roce 2006: 
26.9.2006, Muzeum města Brna – informace ze senátu 
AMG, příprava sněmu AMG. Jednání se zástupci Asociace 
průvodců se žádostí o spolupráci při návštěvě muzeí. 
Členové sekce se dohodli na poskytování vstupu zdarma 
průvodcům (po předložení průkazu). 
5.12.2006, Muzeum města Brna – informace ze sněmu 
AMG, volba předsedy sekce, informace o neúčasti AMG 
na Regiontouru 2007, příprava jihomoravské muzejní 
noci 2007 – spolupráce s krajským úřadem, zvláště při 
propagaci akcí jednotlivých muzeí. Členové sekce schváli-
li návrh na společnou prezentaci publikační činností mu-
zeí v sekci na Světu knihy Brno 2007. 
 

Olomoucká krajská sekce 
Předsedkyně sekce: PhDr. Miloslava Hošková, Vlastivěd-
né muzeum v Olomouci, datum poslední volby 15.6.2006 
Zasedání v roce 2006: 
23.5.2006, Vlastivědné muzeum v Olomouci – předsta-
vení nových členů sekce (zástupci muzeí ve Vikýřovicích  
a Litovli), informace ze senátu AMG, informace o odstou-
pení PhDr. Pavla Cipriana a podpora jeho stanoviska, 
informace o jednání AMG s OSA, příprava sněmu AMG, 
problematika digitalizace sbírek. 
15.6.2006, Vlastivědné muzeum v Olomouci – volby 
předsedy sekce. 
29.11.2006, Městské muzeum v Hranicích – zprávy 
z jednání sněmu AMG, diskuse k autorskému zákonu 
zejména ve věci podoby formulářů darovací a kupní 
smlouvy; problematika digitalizace sbírek a možnost vyu-
žití čárového kódu pro lepší evidenci sbírkového fondu. 
 

Zlínská krajská sekce 
Předseda sekce: PhDr. Ivan Plánka, Muzeum jihovýchod-
ní Moravy ve Zlíně, datum poslední volby 13.11.2006 
Členové výboru: PhDr. Ivo Frolec (Slovácké muzeum 
v Uherském Hradišti) – I. místopředseda, Ing. Jiří Strán-
ský (Muzeum Kroměřížska v Kroměříži) – II. místopředse-
da, Mgr. Jiří Haas (Muzeum regionu Valašsko ve Vsetíně), 
datum poslední volby: 13.11.2006 
Zasedání v roce 2006: 
10.3.2006, Muzeum Kroměřížska v Kroměříži – Festival 
muzejních nocí, depozitáře a jejich financování. 
19.6.2006, Muzeum regionu Valašsko ve Vsetíně – le-
gislativní aktivity AMG, problémy jednotlivých muzeí, Kon-
cepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu – řídí Slo-
vácké muzeum v Uherském Hradišti. 
13.11.2006, Slovácké muzeum v Uherském Hradišti  
– volba předsedy a výboru, informace z jednání senátu  
a sněmu AMG, otázka OSA, problematika autorského 
zákona a jeho aplikace v jednotlivých muzeích, problema-
tika financování nově budovaných depozitářů v kraji. 
 
Moravskoslezská krajská sekce 
Předsedkyně sekce: RNDr. Jiřina Kábrtová, Ostravské 
muzeum, datum poslední volby 1.12.2006 
Členové výboru: Mgr. Hana Garncarzová (Muzeum 
v Bruntále), PhDr. Jaromír Kalus (Slezské zemské muze-
um Opava), PhDr. Zuzana Břízová (Muzeum Beskyd, Frý-
dek-Místek), dr. Zbyněk Ondřeka (Muzeum Těšínska, Čes-
ký Těšín); datum poslední volby výboru: 1.12.2006 
Zasedání v roce 2006: 
17.1.2006, Ostrava – uzavření a zhodnocení činnosti 
regionálního Kolegia severovýchodní Moravy a Slezska, 
jehož činnost byla ukončena ke dni 31.12.2005; ozná-
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a archeologických lokalitách v oblasti Orlických hor (viz 
též Věstník AMG 4/2006, s.4–5). 
 

Komise botanická 
Předseda komise: RNDr. Jiří Brabec, Krajské muzeum 
Karlovarského kraje, p. o.; datum poslední volby: 
7.6.2004 
Členové výboru: RNDr. Jiří Brabec (Krajské muzeum Kar-
lovarského kraje, p. o. – předseda komise); RNDr. Karel 
Sutorý (Moravské zemské muzeum Brno); Mgr. Kamila 
Dvořáčková (Muzeum Vysočiny Jihlava, p. o.); datum po-
slední volby výboru: 7.6.2004 
Počet členů komise: 37 institucí (50 zástupců), 2 indivi-
duální členové 
Zasedání v roce 2006: 
30.5.2006, Velký Uhřínov – plenární zasedání projednalo 
akce a hospodaření v roce 2005, informace o akcích 
v roce 2006 a návrh rozpočtu a akcí na rok 2007. Disku-
se možnosti dalšího profesního vzdělávání členů botanic-
ké komise AMG. Diskuse nad možností využití serveru 
CITeM.cz. 
Konferenční činnost:  
29.5.–5.6. 2006 proběhl ve Velkém Uhřínově v Orlických 
horách každoroční týdenní seminář sestávající 
z odborných exkurzí a přednášek tentokrát zaměřený na 
flóru a vegetaci Orlických hor a podhůří (viz Věstník AMG 
2/2007, s.4–5) 
7.–8.11.2006 – podzimní determinační seminář muzej-
ních botaniků v Brně. Dvoudenní intenzivní kurz byl tento-

Komise AMG 
Komise archeologická 
Předseda komise: PhDr. Karel Sklenář, individuální člen 
AMG; datum poslední volby předsedy: 1.6.2004 
Členové výboru: Čechy: PhDr. Bedřich Štauber (Oblastní 
muzeum Louny); PhDr. Pavel Sankot (Národní muzeum 
Praha); PhDr. Pavel Šebesta (Krajské muzeum Cheb); 
PhDr. Jarmila Valentová (Regionální muzeum Kolín); 
PhDr. Martina Beková (Muzeum a galerie Orlických hor, 
Rychnov nad Kněžnou);  Morava a Slezsko: doc. PhDr. 
Martin Oliva, Ph.D. (Moravské zemské muzeum Brno); 
PhDr. Zdeňka Měchurová, CSc. (Moravské zemské muze-
um Brno – tajemnice výboru); PhDr. Alena Humpolová 
(Moravské zemské muzeum Brno); Mgr. Dana Menouško-
vá (Slovácké muzeum, Uherské Hradiště); PhDr. Markéta 
Tymonová (Slezské zemské muzeum Opava); datum po-
slední volby výboru: 1.6.2004 
Počet členů komise: 38 institucí (71 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
Zasedání v roce 2006:  
7.–9.6.2006, Rychnov nad Kněžnou – seminář muzej-
ních archeologů, otázky muzejní prezentace archeologie, 
zejména archeologické skanzeny a experimentální arche-
ologie, příprava aktuálního adresáře muzejních a památ-
kových archeologů v elektronické podobě. 
Konferenční činnost:  
7.–9.6.2006 proběhl v Rychnově nad Kněžnou seminář 
archeologů. Náplň viz výše, dále i exkurze po muzejních  

Členové senátu AMG s hlasem rozhodovacím       

Komise AMG 

Celková přítomnost na 
zasedání senátu AMG 

za volební období 
2003-2006 

počet zasedání 
2003-2006 Účast v % 

- archeologická Karel Sklenář 6 11 54,55% 
- botanická Miroslava Šandová (do 7.6.2004) 2 2 100,00% 
  Jiří  Brabec (od 7.6.2004) 8 9 88,89% 
- etnografická Dagmar Linková (do 5.10.2004) 1 2 50,00% 
  Jaroslav Dvořák (od 5.10.2004) 6 9 66,67% 
- geologická Petra Burdová 10 11 90,91% 
- knihovnická Jarmila Okrouhlíková 10 11 90,91% 
- konzervátorů/restaurátorů Ivo Štěpánek 9 11 81,82% 
- moravská regionální historie Blanka Rašticová 6 11 54,55% 
- muzeologická Petr Vojtal (do 10.9.2004) 0 1 0,00% 
  Irena Chovančíková (od 10.9.2004) 7 10 70,00% 
- muzejních historiků (činnost komise pozastavena 12.5.2004)    
- numismatická Eduard Šimek 7 11 63,64% 
- pro bezpečnost v muzeích Pavel Jirásek 1 11 9,09% 
- pro dějiny umění Jan Mohr 6 11 54,55% 
- pro lidovou architekturu Luboš Smolík 5 11 45,45% 
- pro militária Ladislav Čepička 2 11 18,18% 
- pro muzejní management Helena Koenigsmarková 2 11 18,18% 
- pro PR a pedagogiku Pavel Holman (do 15.6.2004) 1 1 100,00% 
  Michal Stehlík (od 15.6.2004) 6 10 60,00% 
- pro výpočetní techniku Radka Durmonová (do 20.4.2006) 0 9 0,00% 
  Petr Kulda (od 20.4.2006) 3 3 100,00% 
- zoologická Ivo Rus 6 11 54,55% 

mení o ukončení působení Ing. I. Otáhala ve funkci ředite-
le Muzea Novojičínska; návrhy členů výboru pro zpraco-
vávání žádosti o přidělení finančních prostředků z fondů 
mikroprojektů Interreg IIIA – zpracovatel a žadatel Ostrav-
ské muzeum, polský partner Muzeum v Raciborzi; infor-
mace o RAK a oborové sekci archeologie v kraji. 
21.9.2006, Ostrava – oznámení o získání financí pro 
projekt „Setkání muzeí Horního Slezska a veletrh horno-
slezských muzeí“ v termínu 1.–3.2.2007; přistoupení 
města Ostravy jako partnera; zadávací údaje pro připrav. 
adresář Hornoslezských muzeí jako součást projektu. 

1.12.2006, Ostrava – zhodnocení činnosti sekce v roce 
2006, stav příprav na „Setkání muzeí Horního Slezska  
a veletrh hornoslezských muzeí“, témata přednášek na 
konferenci. Informace ze sněmu AMG, volba předsedy 
sekce. 
Další činnost: 
Setkávání odborných pracovníků muzeí sekce (terénní 
práce, určování materiálu, odborné diskuse), spolupráce 
v oblasti výstavní – doplňování a zapůjčování sbírkových 
předmětů k tematickým výstavám. 
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krát zaměřený na rody sleziník (Asplenium) a kapraď 
(Dryopteris). Přednášku, determinační seminář i exkurzi 
vedl Mgr. Libor Ekrt (viz Věstník AMG 2/2007, s.5). 
Další činnost: 
Provoz informačního systému komise na serveru CITeM. 
 

Komise dějin umění 
Předseda komise: PhDr. Jan Mohr, Severočeské muzeum 
v Liberci 
Členové výboru komise: Mgr. Barbora Svojanovská 
(Muzeum hlavního města Prahy); Mgr. Radim Vondráček 
(Uměleckoprůmyslové museum v Praze) 
Počet členů komise: 33 institucí (37 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
Zasedání v roce 2006: komise se v roce 2006 nesešla 
 

Komise etnografů 
Předseda komise: Mgr. Jaroslav Dvořák, Muzeum Beskyd 
Frýdek-Místek; datum poslední volby výboru: 5.10.2004 
Členové výboru komise: Mgr. Daniel Bechný 
(Západočeské muzeum v Plzni); PhDr. Jana Beránková 
(Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, p. o.); PhDr. Alena 
Kalinová (Moravské zemské muzeum Brno); Mgr. Bohun-
ka Krámská (Severočeské muzeum v Liberci, p. o.); Mgr. 
Jana Tichá (Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod 
Radhoštěm); Bc. Ivana Sieberová (Vlastivědné muzeum 
dr. Karla Hostaše v Klatovech); PhDr. Jana Sojková 
(Krkonošské muzeum ve Vrchlabí); Mgr. Jiřina Veselská 
(Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm 
– zástupkyně předsedy komise); Mgr. Pavla Žvachtová 
(Sládečkovo vlastivědné muzeum v Kladně, p. o.); datum 
poslední volby výboru: 5.10.2004 
Počet členů komise: 42 institucí (66zástupců),4 individu-
ální členové 
Zasedání v roce 2006: 
5.6.2006, Praha, Národní muzeum – zprávy a informace 
z oboru, noví členové, pojmosloví, exkurze do nové expo-
zice Národopisného muzea NM v Letohrádku Kinských 
(viz Věstník AMG 3/2006, s.4). 
17.–18.10.2006, Brno, Moravské zemské muzeum  
– přijetí nových členů, plány komise na rok 2007, projed-
nání grantů na rok 2007. 
Konferenční činnost: 
5.6.2006, Praha, Národní muzeum – zprávy a informace 
z oboru, pojmosloví, exkurze do nové expozice Národopis-
ného muzea NM v Letohrádku Kinských (viz Věstník AMG 
3/2006, s.4–5). 
17.–18.10.2006, Brno, Moravské zemské muzeum  
– hlavní téma semináře: „Spolupráce komise s vysokými 
školami a univerzitami; informace a zprávy z AMG, plnění 
projektů a úkolů komise na rok 2006 a plány na rok 
2007, aktuality v oboru, spolupráce komise na projektu 
„Sdílené národní autority“ společnosti CITeM (viz Věstník 
AMG 6/2006, s. 3–4). 
Další činnost: 
Odborné exkurze – 5.6.2006 do nové expozice Národo-
pisného muzea NM v Letohrádku Kinských v Praze. 
 
Komise geologů 
Předsedkyně komise: RNDr. Petra Burdová, Národní mu-
zeum, datum poslední volby 29.5.2006 
Členové výboru komise: RNDr. Stanislav Houzar 
(Moravské zemské muzeum, Brno); RNDr. Irena Jančaří-
ková (Muzeum Českého krasu Beroun); datum poslední 
volby 29.5.2006 

Počet členů komise: 18 institucí (34 zástupců) 
Zasedání v roce 2006: 
29.5.2006, Nový Jičín – legislativní otázky ve vztahu 
k muzeím a stavu a situaci v českých, moravských a srov-
natelně i slovenských muzeích. 
Konferenční činnost: 
29.5.–2.6.2006, Nový Jičín, Penzion na Skalkách – velmi 
kvalitní přednášková část, exkurzní část – cca 15 lokalit, 
z valné části již ve stadiu zaniklých, některé jsou klasický-
mi lokalitami. Zhodnocení aktuální situace přispívá 
k dalšímu projektování záchranných programů některých 
tradičních lokalit. Návštěvy muzejních expozic v regionu 
s diskusí nad konkrétními záměry a výsledky muzejní 
činnosti např. Poselného pavilon sbírka VŠB – TU Ostrava 
a Hornické muzeum Ostrava na bývalém dole Anselm 
v Petřkovicích. 
Ediční činnost: 
Kolektiv autorů: Seminář geologů muzeí ČR a SR 2006. 
Exkurzní průvodce (MS Ostravské muzeum a Muzeum 
Novojičínska). 
Další činnost: 
Několikadenní seminář, pořádaný jednou do roka skýtá 
nejlepší možnost přednášek i oponentury vybraných kon-
cepčních problémů, uvedení všech novinek (vzdělávání  
a školení) do povědomí odborníků, sdružených v rámci 
komise, seznámení s výzkumnými projekty a jejich výsled-
ky (vede k mezimuzejní spolupráci) a rovněž tak  výměna 
výstav, která již několik let dobře funguje (viz např. 
„Kameny v obrazech“). 
 
Komise knihovníků AMG 
Předsedkyně komise: PhDr. Jarmila Okrouhlíková, Umě-
leckoprůmyslové museum v Praze; datum poslední volby 
6.9.2004 
Členové výboru komise: PhDr. Ila Šedo (Západočeské 
muzeum v Plzni, místopředseda komise a zástupce Pl-
zeňského a Karlovarského kraje), PhDr. Květa Hartmano-
vá (Uměleckoprůmyslové museum v Praze, tajemnice), 
PhDr. Štěpánka Běhalová, PhD. (Muzeum Jindřichohra-
decka, zástupce Jihočeského kraje), Jana Fridrichová 
(Muzeum Česká Lípa, zástupce Libereckého kraje), Mgr. 
Jana Habustová (Vlastivědné muzeum v Olomouci, zá-
stupce Olomouckého kraje), Vladimír Jarý (Muzeum Rych-
nov nad Kněžnou, zástupce Královéhradeckého kraje), 
PhDr. Božena Kabelíková (Muzeum Vysočiny v Třebíči, 
zástupce kraje Vysočina), PhDr. Hana Karkanová 
(Moravská galerie v Brně, zástupce Jihomoravského kra-
je a současně a zástupce galerií), Mgr. Iveta Mátlová 
(Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, zástupce Zlín-
ského kraje), PhDr. Jana Michlová (Regionální muzeum 
Teplice, zástupce Ústeckého kraje), Iva Nývltová 
(Muzeum východních Čech, zástupce Královéhradeckého 
kraje), PhDr. Hanka Skalická (Muzeum Vysoké Mýto, zá-
stupce Pardubického kraje), Mgr. Věra Slavíková 
(Středočeské muzeum v Roztokách, zástupce Středočes-
kého kraje), Mgr. Helena Stejskalová (Jihočeské muzeum 
v Českých Budějovicích, zástupce Jihočeského kraje), 
Mgr. Zuzana Tichá (Slezské zemské muzeum v Opavě, 
zástupce Moravskoslezského kraje), PhDr. Helga Turková 
(Národní muzeum, zástupce Prahy); datum poslední volby 
výboru 6.9.2004 
Počet členů komise: 45 institucí (65 zástupců), 2 indivi-
duální členové 
Zasedání v roce 2006: 
10.4.2006, Praha, Uměleckoprůmyslové museum  
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– příprava 30. semináře, sestavování programu a přihlá-
šek, informace ze senátu AMG, aktuality z krajů. 
27.6.2006, Praha, Uměleckoprůmyslové museum  
– schůzka předsednictva a zástupců NM – doladění  
a příprava programu 30. semináře. 
11.12.2006, Praha, Uměleckoprůmyslové museum  
– zhodnocení 30. semináře, příprava 31. semináře 
v Chebu, adresář muzejních knihoven – aktualizace, 
zpráva o členské základně, zprávy z VV SKIP, aktuality 
z krajů. 
Konferenční činnost: 
5.–7.9.2006, Praha, Národní muzeum – zúčastnilo se 
128 knihovníků a hosté. Zahajovací den byl věnován 
slavnostnímu zahájení v Panteonu NM a vzpomínkám 
pamětníků. Závěrem tohoto bloku byla přednesena před-
náška o spolcích v muzejních knihovnách. 
6.9.2006 proběhla valná hromada KK AMG. Následovaly 
odborné příspěvky o zpracování fondů muzejních kniho-
ven a o využívání grantů z projektů VISK pro toto zpraco-
vání a pro digitalizaci vzácných exemplářů z těchto fondů. 
V odpolední programu zazněl příspěvek dr. Richtera  
z Knihovního institutu NK Praha o novém autorském zá-
koně a o dopadech jeho ustanovení na muzejní knihovny. 
Dále byly na programu příspěvky týkající se starých tisků 
a celý program byl zakončen přehlednými prezentacemi  
o činnostech muzejních knihoven v jednotlivých krajích. 
Druhý den semináře byl věnován odborným exkurzím do 
řady pražských knihoven (podrobněji viz Věstník AMG 
5/2006, s.4–5.). 
Tento seminář měl slavnostnější charakter, neboť se jed-
nalo o již 30. seminář. Přínosný byl především v tom, že 
se muzejní knihovníci podrobně seznámili s novým autor-
ským zákonem. Podnětné byly také příspěvky z jednotli-
vých krajů, které ukázaly na stav, možnosti i perspektivy 
muzejních knihoven v době rozšiřování informačních 
technologií. 
 

Komise konzervátorů-restaurátorů a preparátorů 
Předseda komise: Ing. Ivo Štěpánek, Technické muzeum 
v Brně; datum poslední volby 9.11.2004 
Členové výboru komise: Ing. Jana Kadeřábková
(Náprstkovo muzeum asijských, afrických a amerických 
kultur – místopředsedkyně); Ing. Alena Selucká (Tech- 
nické muzeum v Brně – tajemnice); Bc. Dana Modráčko-
vá (Regionální muzeum v Chrudimi); Mgr. Antonín Šimčík 
(Slezská univerzita v Opavě); datum poslední volby 
9.11.2004 
Počet členů komise: 65 institucí (163 zástupců), 16 indi-
viduálních členů 
Konferenční činnost:  
5.–7.9.2006, Cheb, Krajské muzeum – program konfe-
rence se skládal z 36 přednášek v několika tematických 
blocích (mj. preventivní konzervace, kvalitní průzkum 
památek, dokumentace zásahu aj.), moderovaných pří-
slušnými specialisty a z bohaté nabídky exkurzí. Konfe-
rence se zúčastnilo více než 220 účastníků, z toho 11 
zahraničních hostů. (viz Věstník AMG 6/2006, s. 5). 
Ediční činnost: 
Sborník z konference konzervátorů a restaurátorů, Brno 
2006, 136 s., ISBN 80-86413-35-7. 
Pracovní skupina Kovy pokračovala v roce 2006 v přípra-
vě publikace „Konzervování a restaurování předmětů 
kulturního dědictví z kovů a jejich slitin“. Přípravu publi-
kace k tisku koordinuje Alena Havlínová. Postupně byly 
zpracovávány další části textů a zároveň probíhala jejich 

oponentura a diskuse k dílčím otázkám. V roce 2007 
bude projekt zakončen vydáním knihy v rámci ediční čin-
nosti Technického muzea v Brně – Metodického centra 
konzervace (TMB-MCK). 
Pracovní skupina pro vytvoření „Kodexu muzejního kon-
zervátora-restaurátora“, jejímiž členy jsou Mgr. Dana 
Modráčková (Regionální muzeum v Chrudimi), Mgr. Pavel 
Holman (Masarykova univerzita v Brně), Ing. Jan Josef 
(Národní muzeum v Praze), Ing. Jana Kadeřábková 
(Národní muzeum v Praze), Akad mal. Zdena Kuželová 
(restaurátorka), Mgr. Antonín Šimčík (Slezská univerzita 
v Opavě), Bc. Petr Polášek (MZM v Brně) a Mgr. Ivan Ber-
ger (TMB) se pravidelně scházela a její členové se podíleli 
na tvorbě jednotlivých kapitol kodexu, přičemž se vychá-
zelo ze zahraničních zdrojů. Hlavní struktura Kodexu je 
připravena a v roce 2007 je plánováno jeho zveřejnění 
na internetových stránkách TMB-MCK, kde bude probíhat 
diskuse odborné veřejnosti k tomuto materiálu. 
 

Komise muzeologická 
Předsedkyně komise: Mgr. Irena Chovančíková, Masary-
kovo muzeum v Hodoníně; do 10.9.2004 byl předsedou 
PhDr. Petr Vojtal, Ústav historie a muzeologie FaPřF Slez-
ské univerzity v Opavě 
Členové výboru komise: PhDr. Naděžda Urbánková (Tech- 
nické muzeum v Brně); Ing. arch. Petr Krajči (Národní 
technické muzeum Praha); Mgr. Dana Veselská (Židovské 
muzeum Praha); Mgr. Pavel Holman (Ústav archeologie  
a muzeologie FF Masarykovy univerzity v Brně) 
Počet členů komise: 24 institucí (28 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
Zasedání v roce 2006: 
10.3.2006, Židovské muzeum v Praze — diskusní fórum 
navazující na seminář Tezaurace a kulturní dědictví minorit 
12.9.2006, Muzeum Vysočiny Třebíč — diskusní fórum, 
příprava sympozia Muzealizace v soudobé společnosti  
a poslání muzeologie 
Ediční činnost: 
Kritika muzejní výstavní tvorby, 2006, Masarykovo muze-
um v Hodoníně — Sborník příspěvků ze semináře 
Výzkum návštěvnosti v muzeích ČR, 2006, Východočeské 
muzeum v Pardubicích 
Konferenční činnost: 
8.–10.11.2006, Technické muzeum v Brně — Muzealiza-
ce v soudobé společnosti a poslání muzeologie, sympozi-
um s mezinárodní účastí k 40. letům zahájení postgra- 
duálního studia muzeologie na FF MU v Brně a životního 
jubilea tvůrce brněnské muzeologické školy Zbyňka  
Z. Stránského; MUK v pracovní skupině 
17.10.2006, Technické muzeum v Brně — Teorie a praxe 
— dokumentace společnosti; záštita MUK 
 

Komise muzejních historiků 
Předseda komise: Mgr. Václav Houfek, Muzeum města 
Ústí nad Labem, datum poslední volby 29.11.2006 
Členové výboru komise: PhDr. Stanislav Slavík (místo- 
předseda, Národní muzeum), Bc. Josef Kremla (jednatel, 
České muzeum stříbra v Kutné Hoře), PhDr. Drahomíra 
Nováková (členka výboru, Městské muzeum a knihovna 
Čáslav), Mgr. Václav Trantina (člen výboru, Hornické mu-
zeum Příbram – Památník Vojna), datum poslední volby 
29.11.2006 
Počet členů komise: 11 institucí (16 zástupců) 
Zasedání v roce 2006: 
29.11.2006, Kutná Hora, České muzeum stříbra – na 
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podnět exekutivy AMG bylo svoláno ustavující zasedání 
komise, které si zvolilo pětičlenný výbor, schválilo Jednací 
řád a programové prohlášení komise a stanovilo hlavní 
body činnosti: 1) vzájemná informovanost o struktuře 
historických fondů a spolupráce při dlouhodobých sbírko-
vých záměrech jednotlivých členských muzeí, 2) práce na 
strategii sbírkotvorné činnosti pro období nejnovějších 
dějin, 3) diskuse o prezentaci historických fondů, 4) tvor-
ba a aktualizace adresáře muzejních historiků, 5) vytvo-
ření prostoru pro společné projekty, 6) práce na připo-
mínkách k legislativě ovlivňující správu sbírek, jejich zpra-
covávání, badatelské a výstavní využití, 7) spolupráce 
s dalšími vědeckými a odbornými pracovišti, spolupráce 
s ostatními komisemi AMG (viz Věstník AMG 1/2007,  
s. 5). 
 

Komise numismatiků 
Předseda komise: PhDr. Eduard Šimek, CSc., individuální 
člen AMG 
Členové výboru komise: Mgr. Luboš Polanský (Národní 
muzeum – jednatel) 
Počet členů komise: 19 institucí (22 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
Zasedání v roce 2006: I když se v roce 2006 neuskuteč-
nila plánovaná zasedání komise, kontakty mezi členy 
nebyly přerušeny. Setkávali se při jiných numismatických 
akcích, které pořádaly jiné instituce. 
 

Komise pro bezpečnost v muzeích 
Předseda komise: Ing. Pavel Jirásek, individuální člen 
AMG 
Členové výboru komise: PhDr. Michal Lukeš (Národní 
muzeum, Praha – místopředseda); PhDr. Ivan Plánka 
(Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně – tajemník) 
Počet členů komise: 11 institucí (13 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
 

Komise pro lidové stavitelství 
Předseda komise: PhDr. Luboš Smolík, Muzeum Dr. 
Hostaše v Klatovech 
Členové výboru komise: Mgr. Daniel Drápala, Ph.D. 
(Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm); 
Mgr. Luboš Smolík (Muzeum Dr. Hostaše v Klatovech); 
PhDr. Radim Urbánek (Regionální muzeum ve Vysokém 
Mýtě) 
Počet členů komise: 20 institucí (22 zástupců), 4 indivi-
duální členové 
Zasedání v roce 2006: 
13.6.2006, Zubrnice – shrnutí předchozí činnosti komi-
se, příprava přehledu akcí muzeí v přírodě v roce 2006, 
příprava návrhu seminářů na následující období let 
2007–2009, vyhodnocení publikační činnosti komise, 
příprava tiskoviny o muzeích v přírodě ČR, základní infor-
mace z jednání senátu AMG. 
7.9.2006, Praha, sekretariát AMG – informace z jednání 
senátu AMG, příprava sněmu AMG, shrnutí předchozí 
činnosti komise, příprava návrhu seminářů na následující 
období let 2007–2009, nové stránky AMG a prezentace 
komisí 
 

Komise pro militária 
Předseda komise: PhDr. Ladislav Čepička, Vojenský his-
torický ústav, datum poslední volby 16.12.2004 
Členové výboru komise: Vlastimil Schildberger (Moravské 
zemské muzeum – místopředseda); Mgr. Petr Obšusta 

(Muzeum Vysočiny v Třebíči – tajemník); datum poslední 
volby výboru 16.12.2004 
Počet členů komise: 8 institucí (8 zástupců) 
 
Komise pro muzejní management 
Předsedkyně komise: PhDr. Helena Koenigsmarková, 
Uměleckoprůmyslové museum v Praze 
Členové výboru komise: Bc. Alastair Miller (individuální 
člen AMG – místopředseda); PhDr. Hana Dvořáková (Mo- 
ravské zemské muzeum, Brno) 
Počet členů komise: 17 institucí (17 zástupců), 3 indivi-
duální členové 
 
Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku 
Předseda komise: PhDr. Michal Stehlík, Národní muzeum 
do 15.6.2004 byl předsedou Mgr. Pavel Holman, Ústav 
archeologie a muzeologie FF Masarykovy univerzity v Brně 
Členové výboru komise: Mgr. Přemysl Reibl (Národní ze-
mědělské muzeum Praha – místopředseda komise); Mgr. 
Dagmar Fialová (Národní muzeum – tajemnice); dr. Zdeň-
ka Poláková (Moravské zemské muzeum) a Mgr. Pavel 
Holman (Ústav archeologie a muzeologie FF Masarykovy 
univerzity v Brně); datum poslední volby: 15.6.2004 
Počet členů komise: 27 institucí (35 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
 

Komise pro výpočetní techniku 
Předseda komise: Mgr. Petr Kulda, Oblastní muzeum  
v Mostě, datum poslední volby: 20.4.2006 
Členové výboru komise: Mgr. David Cigánek (Moravské 
zemské muzeum), Ing. Karel Vacek (individuální člen 
AMG), datum poslední volby: 20.4.2006 
Počet členů komise: 14 institucí (15 zástupců), 1 indivi-
duální člen 
Zasedání v roce 2006: 
20.4.2006, Praha, sekretariát AMG – na podnět exekuti-
vy AMG bylo svoláno ustavující zasedání komise. Na jed-
nání bylo stanoveno hlavní obsahové zaměření činnosti: 
spolupráce s CITeM, digitalizace sbírek, mobilita sbírek, 
rozvoj IT v muzeích, budování sítí, práce s výpočetní tech-
nikou, IT v expozicích, sledování trendů, systém národ-
ních autorit, virtuální muzea a expozice, konzultace, ar-
chivace. 
 

Komise regionální historie Moravy a Slezska 
Předsedkyně komise: PhDr. Blanka Rašticová, Slovácké 
muzeum v Uherském Hradišti, datum poslední volby: 
22.9.2004 
Členové výboru komise: Mgr. Martin Buchlovský (Vla- 
stivědné muzeum Jesenicka v Jeseníku, člen výboru za 
Olomoucký kraj); PhDr. Jaromír Hanák (Muzeum Brněn-
ska ve Šlapanicích – místopředseda); Mgr. Jiří Mitáček, 
PhD. (Moravské zemské muzeum, Brno – jednatel); PhDr. 
Vladimíra Zichová (Historické muzeum ve Slavkově u Br-
na, člen výboru za Jihomoravský kraj); Mgr. Ilona Pavelko-
vá (Muzeum Těšínska, Český Těšín, člen výboru za Mo-
ravskoslezský kraj), PhDr. Zdeněk Jaroš (Muzeum Vysoči-
ny Jihlava, člen výboru za Kraj Vysočina); datum poslední 
volby: 22.9.2004, doplňovací volba 10.10.2005 
Počet členů komise: 35 institucí (79 zástupců) 
Zasedání v roce 2006: 
3.5.2006, Olomouc, Vlastivědné muzeum v Olomouci  
– příprava semináře a plenárního zasedání, náplň  
a funkčnost webových stránek komise, příprava sněmu 
AMG, burza výstav. 
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19.–20.10.2006, Uherské Hradiště – plnění plánu čin-
nosti a programového prohlášení komise, příprava plánu 
činnosti komise na rok 2007, odborný seminář na téma 
Regionální dějiny ve spolupráci s Univerzitou Palackého 
v Olomouci. 
Konferenční činnost:  
20.10.2006, Uherské Hradiště – v rámci dvoudenního 
zasedání byl jeden den věnován odbornému semináři na 
téma „Regionální dějiny“ – přednášky: prof. PhDr. Miloš 
Trapl, CSc.: „Dřívější a současné dokumentační projekty 
regionálních dějin“; doc. Mgr. David Papajík, Ph.D.: „Pro- 
blematika dějin obcí v regionální historiografii“; PhDr. 
Michael Viktořík: „Problematika dějin závodů v regionální 
historiografii“. Účast na přednáškách byla umožněna 
studentům výběrového semináře Gymnázia v Uherském 
Hradišti. V rámci semináře vystoupili s koreferáty dva 
členové komise, v diskusi se krátkými vystoupeními 
k dané problematice vyjádřili i další členové komise. 
Přednesené referáty byly k dispozici členům komise  
i v digitální formě. 
Další činnost: 
Členové komise ze Zlínského kraje připravili společnou 
putovní výstavu „Když řinčí zbraně…“ – roce 2006 byla 
instalována v Uherském Hradišti, v Kroměříži a Valaš-
ském Meziříčí. V roce 2007 bude zapůjčena do Masary-
kova muzea v Hodoníně. 
 
Komise zoologů 
Předseda komise: Ing. Ivo Rus, Regionální muzeum 
v Kolíně, datum poslední volby: 22.9.2004 
Členové výboru komise: Ing. Zdeněk Vitáček (Vlastivědné 
muzeum a galerie v České Lípě); RNDr. Karel Pecl (Prá- 
cheňské muzeum v Písku), datum poslední volby: 
22.9.2004 
Počet členů komise: 26 institucí (38 zástupců) 
Zasedání v roce 2006: 
12.9.2006, Bartošovice – v rámci semináře 

Členové senátu AMG s hlasem rozhodovacím       

Řádní členové dle § 10 odst. 7 Stanov AMG  
— Členská muzea AMG: I. kategorie 

Celková přítomnost na 
zasedání senátu AMG 

za volební období 
2003-2006 

počet zasedání 
2003-2006 Účast v % 

Moravská galerie v Brně 7 11 63,64% 
Moravské zemské muzeum 0 11 0,00% 
Muzeum města Brna 8 11 72,73% 
Národní muzeum 10 11 90,91% 
Národní knihovna ČR (od 29.6.2006) 1 1 100,00% 
Národní technické muzeum 7 11 63,64% 
Památník národního písemnictví 6 11 54,55% 
Památník Terezín 9 11 81,82% 
Slezské zemské muzeum 6 11 54,55% 
Technické muzeum v Brně 10 11 90,91% 
Uměleckoprůmyslové museum 4 11 36,36% 
Valašské muzeum v přírodě 9 11 81,82% 
Vojenský historický ústav 4 11 36,36% 
Západočeské muzeum v Plzni 6 11 54,55% 
Židovské muzeum v Praze 9 11 81,82% 

Členové Senátu s hlasem poradním       

      

předseda revizní komise Vlastimil Vykydal 7 11 63,64% 
členové Hana Garncarzová 5 11 45,45% 
  Pavel Popelka 1 11 9,09% 

Revizní komise AMG   

Konferenční činnost:  
12.–14.9.2006, Bartošovice –semináře se zúčastnilo 37 
zoologů, 22 z muzeí, 13 zoologů Státní ochrany přírody  
a 2 hosté. Na programu byla řada odborných referátů, 
celodenní terénní exkurze po území a okolí CHKO Poodří 
včetně prohlídky Stanice pro záchranu živočichů v Barto- 
šovicích (viz Věstník AMG 6/2006, s. 4-5). 
 
Další členové senátu AMG s hlasem roz-
hodovacím 
Brno, Moravská galerie v Brně 
Brno, Moravské zemské muzeum 
Brno, Muzeum města Brna 
Brno, Technické muzeum v Brně 
Opava, Slezské zemské muzeum 
Plzeň, Západočeské muzeum v Plzni 
Praha 1, Národní knihovna ČR 
Praha 1, Národní muzeum 
Praha 1, Památník národního písemnictví 
Praha 1, Uměleckoprůmyslové museum v Praze 
Praha 1, Židovské muzeum v Praze 
Praha 3, Vojenský historický ústav Praha 
Praha 7, Národní technické muzeum 
Rožnov pod Radhoštěm, Valašské muzeum v přírodě, 
národní kulturní památka 
Terezín, Památník Terezín, národní kulturní památka 
 
Revizní komise AMG 
Předseda: Ing. Vlastimil Vykydal, Technické muzeum 
v Brně (do 5.10.2006) 
Předsedkyně: Ing. Milena Burdychová, Regionální muze-
um v Chrudimi (od 5.10.2006) 
Členové: Mgr. Hana Garncarzová (Muzeum v Bruntále), 
PhDr. Pavel Popelka, CSc. (Muzeum J. A. Komenského 
Uherský Brod) 
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Kolegium muzeí kraje Aloise Jiráska, Boženy Němcové  
a bratří Čapků 
Předseda kolegia: PhDr. Milan Horký, Muzeum Boženy 
Němcové v České Skalici 
Členové kolegia se sešli 2x. 15.5.2006 v Muzeu Boženy 
Němcové v České Skalici hovořili o dění v AMG, prohlédli 
si českoskalické depozitáře, projednali aktuální dění  
v muzeích kolegia a problematiku malých muzeí. 
20.9.2006 se členové kolegia setkali v Městském muzeu 
ve Dvoře Králové. Na programu bylo dění v AMG, změny 
v královédvorském muzeu, problematika propagace mu-
zeí – podoby internetových stránek, vzhled vstupenek, 
systémy zlevněného vstupného, aktuální dění a prohlídka 
výstavy v muzeu. 
 

Kolegium muzeí královských měst 
Předsedkyně kolegia: RNDr. Miroslava Šandová, Muzeum 
Dr. Bohuslava Horáka v Rokycanech, datum poslední 
volby 16.11.2006 
Členové kolegia se sešli 16.11.2006 v Rokycanech, kde 
projednali zprávy ze sněmu AMG, problematiku malých 
muzeí a podobu připravovaného materiálu k této proble-
matice. Dále se informovali o možnostech a zkušenos-
tech získávání prostředků z jiných zdrojů, o stěhování 
sbírek a zkušenostech při spolupráci s kronikáři. V závěru 
se seznámili s aktuálním děním v jednotlivých muzeích  
a shlédli výstavy v rokycanském muzeu. 
 

Kolegium muzeí v přírodě 
Předseda kolegia: PhDr. Dalibor Hobl, Regionální muze-
um v Kolíně 
 

Kolegium muzeí severovýchodní Moravy a Slezska 
Předsedkyně kolegia: Mgr. Hana Garncarzová, Muzeum 
v Bruntále, p.o. Činnost kolegia byla ukončena 
k 31.12.2005. 
 

Kolegium jihočeských muzeí 
Předsedkyně kolegia: PhDr. Nora Jelínková, Jihočeské 
muzeum v Českých Budějovicích 
 

Kolegium jihomoravských muzeí 
Předseda kolegia: Ing. Jaroslav Martínek, Muzeum Vyso-
činy Třebíč, p.o. 

Kolegium muzeí horního Pojizeří 
Předseda kolegia: PhDr. Miroslav Cogan, Muzeum České-
ho ráje v Turnově, p.o. 
Členové kolegia přešli po reorganizaci územněsprávních 
celků do Liberecké krajské sekce. 
 

Kolegium muzeí jihovýchodních Čech 
Předseda kolegia: Petr Pech 
 

Kolegium muzeí Prácheňska 
Předsedkyně kolegia: Jitka Velková, Městské muzeum  
a galerie Vodňany, datum poslední volby 13.3.2003 
Členové výboru: PhDr. Ivana Říhová (Muzeum středního 
Pootaví Strakonice), PhDr. Václav Bartoš (Prácheňské 
muzeum Písek), Mgr. Karel Petrán (Městské muzeum 
Blatná), Václav Zahrádka (Městské muzeum Volyně) 
Kolegium se sešlo 26.9.2006 v Muzeu středního Pootaví. 
Na programu byla sbírkotvorná činnost muzeí a sněm 
AMG v Mikulově. 
 

Kolegium muzeí severovýchodních Čech 
Předsedkyně kolegia: Mgr. Zita Zemanová, Třebechovické 
muzeum betlémů 
Připravováno zrušení kolegia. 
 

Kolegium pobeskydských muzeí 
Předseda kolegia: PhDr. Ivo Otáhal, Muzeum Novojičín-
ska 
 

Kolegium šumavských muzeí 
Předsedkyně kolegia: Mgr. Pavel Fencl, Prachatické muzeum 
Kolegium se v roce 2006 sešlo 31.10. v Muzeu při Sprá-
vě národního parku a CHKO Šumava ve Vimperku. Na 
programu byly informace ze sněmu AMG, aktuální dění 
v muzeích a plány muzeí pro rok 2007. Členové kolegia 
se rozhodli navázat jednání se zástupci Kolegia jihočes-
kých muzeí o budoucím spojení obou kolegií. 
 

Kolegium středočeských muzeí – východ 
Kolegium zrušeno 29.11.2006 na jednání Krajské sekce 
Středočeského kraje. 
 

Kolegium středočeských muzeí – západ 
Kolegium zrušeno 29.11.2006 na jednání Krajské sekce 
Středočeského kraje. 

Členové Senátu s hlasem poradním       

Regionální kolegia AMG 

Celková přítomnost na 
zasedání senátu AMG 

za volební období 
2003-2006 

počet zasedání 
2003-2006 Účast v % 

- severní Morava a Slezsko Hana Garncarzová (do 31.12.2005) 5 6 83,33% 
- kraj A. Jiráska a B. Němcové Milan Horký 6 11 54,55% 
- jihočeská muzea Nora Jelínková 1 11 9,09% 
- muzea jihovýchodní Moravy Jaroslav Martínek 4 11 36,36% 
- pobeskydská muzea Ivo Otáhal 1 11 9,09% 
- muzea jihovýchodních Čech Petr Pech 4 11 36,36% 
- šumavská muzea Zuzana Polanská 2 11 18,18% 
- středočeská muzea - západ František Povolný 4 11 36,36% 
- muzea Prácheňska Jitka Velková 2 11 18,18% 
- středočeská muzea – východ Jan Vinduška 1 11 9,09% 
- muzea severovýchodních Čech Zita Zemanová 9 11 81,82% 

Oborová kolegia AMG       
- krajská muzea Alois Čvančara 1 11 9,09% 
- muzea v přírodě Dalibor Hobl 0 11 0,00% 
- galerie Alica Štefančíková 0 11 0,00% 
- okresní muzea Bedřich Štauber 5 11 45,45% 

C. Stav, změny a personální obsazení kolegií AMG v roce 2006 
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AMG je právnickou osobou nezaloženou za účelem podnikání (nezisková organizace). Jako občanské sdružení 
je registrována Ministerstvem vnitra ČR (č. reg. VSP/1-971/90-R), IČ 61383716, bankovní spojení: GE Money Bank 
Praha, č.ú. 2233905504/0600. 

Činnost Zakázka  Celkem   AMG   MK ČR  Nadace Via 
    k 31.12.2006  k 31.12.2006  k 31.12.2006  k 31.12.2006 

Příjmy           
  Příjmy nedaňové         
  převod z roku 2005      198 042,28 Kč         26 409,78 Kč                     -   Kč       171 632,50 Kč 
  členské příspěvky AMG   1 261 950,00 Kč    1 261 950,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  úrok u běžného účtu         1 021,83 Kč          1 021,83 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  dobropis        32 120,47 Kč         32 120,47 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
 Granty a dotace      
  dotace MK ČR   1 550 000,00 Kč                    -   Kč     1 550 000,00 Kč                    -   Kč 
  Magistrát města Brna        30 000,00 Kč         30 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  příspěvky členů ČKMŠ        25 000,00 Kč         25 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Karlovarský kraj        20 000,00 Kč         20 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem granty a dotace   1 625 000,00 Kč        75 000,00 Kč    1 550 000,00 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem   3 118 134,58 Kč    1 396 502,08 Kč    1 550 000,00 Kč       171 632,50 Kč 
       
  Příjmy daňové         
  prodej         1 910,00 Kč          1 910,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby, reklama        31 872,00 Kč         31 872,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  propagace Pražská noc      698 172,00 Kč       698 172,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  propagace Brněnská noc        52 965,00 Kč         52 965,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  propagace firem VIII.sněm AMG        40 000,00 Kč         40 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby Regiontour        45 000,00 Kč         45 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby seminář Klimatizace        41 500,00 Kč         41 500,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby sympozium ZZS        50 000,00 Kč         50 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  úrok z revolvingového vkladu              21,49 Kč               21,49 Kč                     -   Kč                    -   Kč 

Kolegium galerií 
Předsedkyně kolegia: PhDr. Alica Štefančíková, Galerie 
Benedikta Rejta v Lounech 
 

Kolegium okresních muzeí 
Předseda kolegia: PhDr. Bedřich Štauber, Oblastní muze-
um v Lounech, datum poslední volby 14.5.2001 

Členové výboru: Ing. Jaroslav Keller (Muzeum Těšínska), 
PhDr. Karel Pavelka (Muzeum regionu Valašsko ve Vsetí-
ně, p.o.) Kolegium nebylo roku 2006 svoláno. 
 

Kolegium krajských muzeí 
Předseda kolegia: Mgr. Alois Čvančara, Severočeské mu-
zeum v Liberci, p.o. 

D. Hospodaření AMG v roce 2006 

E. Přehled hospodaření AMG v roce 2006 

 Účastnické poplatky      
  Gloria musaealis        52 000,00 Kč         52 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  konference Stránský        42 360,00 Kč         42 360,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  sněm AMG        32 550,00 Kč         32 550,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  seminář Klimatizace        68 000,00 Kč         68 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Škola muzejní propedeutiky        60 500,00 Kč         60 500,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem účastnické poplatky     255 410,00 Kč      255 410,00 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem   1 216 850,49 Kč    1 216 850,49 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem příjmy   4 334 985,07 Kč    2 613 352,57 Kč     1 550 000,00 Kč      171 632,50 Kč 
         Výdaje           
 A. Koncepční činnost     
 Muzea a dobrovolníci       
  překlady textů        40 000,00 Kč                    -   Kč                     -   Kč         40 000,00 Kč 
  honoráře odborných lektorů                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby právních poradců                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  kancelářské potřeby         7 350,10 Kč                    -   Kč                     -   Kč           7 350,10 Kč 
  výroba manuálu                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby při pořádání workshopů         3 000,00 Kč                    -   Kč                     -   Kč           3 000,00 Kč 
  cestovné realizátorů        12 260,00 Kč                    -   Kč                     -   Kč         12 260,00 Kč 
  poštovné a logistika                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  realizace webových stránek                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem       62 610,10 Kč                   -   Kč                    -   Kč        62 610,10 Kč 
            
  Celkem koncepční činnost       62 610,10 Kč                   -   Kč                    -   Kč        62 610,10 Kč 
         B. Propagace a popularizace muzejnictví          
 Gloria musaealis       
  provoz komise III. a IV. ročník        52 270,60 Kč         13 874,00 Kč         38 396,60 Kč                    -   Kč 
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Činnost Zakázka  Celkem   AMG   MK ČR  Nadace VIA  
  vyhlášení výsledků III. ročníku      138 848,50 Kč         40 000,00 Kč         98 848,50 Kč                    -   Kč 
  výroční zpráva GM        56 336,00 Kč                    -   Kč         56 336,00 Kč                    -   Kč 
  ceny hlavní kategorie      150 000,00 Kč         60 000,00 Kč         90 000,00 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem     397 455,10 Kč      113 874,00 Kč       283 581,10 Kč                    -   Kč 
       
 Pražská muzejní noc      
  výroba propagace      222 137,30 Kč       222 137,30 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby a materiál      476 037,50 Kč       476 037,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem     698 174,80 Kč      698 174,80 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
            
 Brněnská muzejní noc      
  výroba propagace        65 099,20 Kč         65 099,20 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  služby a materiál        17 839,50 Kč         17 839,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem       82 938,70 Kč        82 938,70 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
            
 Festival muzejních nocí      
  výroba propagace         5 950,00 Kč                    -   Kč           5 950,00 Kč                    -   Kč 
  poštovné a kancelářské potřeby         3 178,60 Kč                    -   Kč           3 178,60 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem         9 128,60 Kč                   -   Kč           9 128,60 Kč                    -   Kč 
            
 Výstavní činnost     
 Regiontour 2006     
  cestovné         4 468,00 Kč          4 468,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  realizace výstavy      128 706,00 Kč         22 033,00 Kč        106 673,00 Kč                    -   Kč 
       
 Holiday World 2006      
  realizace výstavy         1 343,00 Kč          1 343,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem výstavní činnost     134 517,00 Kč        27 844,00 Kč       106 673,00 Kč                    -   Kč 
       
 Server muzeí a galerií      
  nájem domén        16 029,30 Kč                    -   Kč         16 029,30 Kč                    -   Kč 
  rekonstrukce stránek      116 620,00 Kč                    -   Kč        116 620,00 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem     132 649,30 Kč                   -   Kč       132 649,30 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem propagace   1 454 863,50 Kč      922 831,50 Kč       532 032,00 Kč                    -   Kč 
  C. Legislativní aktivity       
 Členství v Unii zaměstnavatelských svazů         40 000,00 Kč         40 000,00 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
       
     Celkem legislativa        40 000,00 Kč 40 000,00   Kč                    -   Kč -   Kč 
       
 D. Muzeologie a vzdělávání     
 Škola muzejní propedeutiky      
  poštovné a logistika        17 939,10 Kč                    -   Kč         17 939,10 Kč                    -   Kč 
  cestovné lektorů         3 924,00 Kč                    -   Kč           3 924,00 Kč                    -   Kč 
  honoráře lektorů        53 999,00 Kč                    -   Kč         53 999,00 Kč                    -   Kč 
  nájem prostor        30 000,00 Kč                    -   Kč         30 000,00 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem     105 862,10 Kč                   -   Kč       105 862,10 Kč                    -   Kč 
            
 Konference Z. Z. Stránský      
  I. a II. cirkulář        12 430,00 Kč                    -   Kč         12 430,00 Kč                    -   Kč 
  cestovné a honoráře lektorů        73 850,00 Kč                    -   Kč         73 850,00 Kč                    -   Kč 
  tlumočení        61 957,50 Kč         50 000,00 Kč         11 957,50 Kč                    -   Kč 
  materiály pro účastníky        24 249,80 Kč                    -   Kč         24 249,80 Kč                    -   Kč 
  stravování        25 668,50 Kč         25 668,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  logistika        56 762,50 Kč                    -   Kč         56 762,50 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem      254 918,30 Kč        75 668,50 Kč       179 249,80 Kč                    -   Kč 

  E. Ostatní odborné a informační činnosti          
 Tvorba oborových databází      
  Základní databáze         9 436,00 Kč                    -   Kč           9 436,00 Kč                    -   Kč 
  Databáze kulturních událostí         4 853,60 Kč                    -   Kč           4 853,60 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem        14 289,60 Kč                   -   Kč         14 289,60 Kč                    -   Kč 
            
 Tvorba program. prostředí pro správu a evidenci sbírek      

  národní autority pro muzea a galerie        35 000,00 Kč                    -   Kč         35 000,00 Kč                    -   Kč 

     

 Etnografická komise 17 000,00 Kč                    -   Kč 17 000,00 Kč                    -   Kč 
      

Tvorba oborového názosloví  

  Celkem     17 000,00 Kč                   -   Kč       17 000,00 Kč                    -   Kč 
       
   Celkem vzdělávání 377 780,40 Kč 76 668,50 Kč 302 11,90 Kč - Kč 
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 Věstník AMG      
  tisk      150 033,50 Kč                    -   Kč        150 033,50 Kč                    -   Kč 
  distribuce        39 011,00 Kč                    -   Kč         39 011,00 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem      189 044,50 Kč                   -   Kč       189 044,50 Kč                    -   Kč 
       
 Ediční činnost komisí      
  Lidové stavitelství        14 000,00 Kč                    -   Kč         14 000,00 Kč                    -   Kč 
  KKRP - kovy        64 680,00 Kč                    -   Kč         64 680,00 Kč                    -   Kč 
  KKRP - sborník        45 000,00 Kč         20 000,00 Kč         25 000,00 Kč                    -   Kč 
  Etnografická        15 000,00 Kč                    -   Kč         15 000,00 Kč                    -   Kč 
  Muzeologická        40 000,00 Kč                    -   Kč         40 000,00 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem      178 680,00 Kč        20 000,00 Kč       158 680,00 Kč                    -   Kč 
       
 Semináře oborových komisí      
  Botanická        10 482,00 Kč             482,00 Kč         10 000,00 Kč                    -   Kč 
  Archeologická         5 000,00 Kč                    -   Kč           5 000,00 Kč                    -   Kč 
  Geologická        15 000,00 Kč                    -   Kč         15 000,00 Kč                    -   Kč 
  KKRP         7 000,00 Kč          2 000,00 Kč           5 000,00 Kč                    -   Kč 
  Zoologická         9 234,22 Kč                    -   Kč           9 234,22 Kč                    -   Kč 
  Knihovnická         9 998,00 Kč                    -   Kč           9 998,00 Kč                    -   Kč 
  Etnografická         1 128,50 Kč          1 128,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem        57 842,72 Kč          3 610,50 Kč         54 232,22 Kč                    -   Kč 
       
 Podpora projektů členů AMG      
  Židovské muzeum         5 000,00 Kč                    -   Kč           5 000,00 Kč                    -   Kč 
       
 VIII. Sněm AMG         65 776,00 Kč         65 776,00 Kč                      -   Kč                    -   Kč 
       
  Celkem        70 776,00 Kč        65 776,00 Kč           5 000,00 Kč -   Kč 
       
  Celkem odborné činnosti      744 099,52 Kč        89 386,50 Kč       654 713,02 Kč -   Kč 
       
 F. Vnitřní chod AMG      
 Výroční zpráva 2005      
  tisk výroční zprávy        20 404,90 Kč         20 404,90 Kč -   Kč -   Kč 

 Provozní náklady      
  Osobní náklady      789 217,60 Kč       789 217,60 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Cestovné        47 406,50 Kč         47 406,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Činnost komisí                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Nájemné      140 985,00 Kč       140 985,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Energie a pojistné        40 608,50 Kč         40 608,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Poplatky za vedení účtu         6 099,54 Kč          6 099,54 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Kancelářské potřeby         2 010,20 Kč          2 010,20 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Poštovné        12 011,50 Kč         12 011,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Telefon        44 747,50 Kč         44 747,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Služby        56 000,00 Kč         56 000,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Různé         1 803,00 Kč          1 803,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Hardware         9 829,00 Kč          9 829,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Nájem zařízení        67 672,80 Kč         67 672,80 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Literatura a software        14 232,00 Kč         14 232,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Nábytek a zařízení         5 376,00 Kč          5 376,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Spotřební materiál              88,00 Kč               88,00 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Muzea v nouzi                   -   Kč                    -   Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  Vratky nevyčerpaných dotací      122 244,40 Kč         13 222,00 Kč                     -   Kč       109 022,40 Kč 
            
  Celkem   1 360 331,54 Kč    1 190 166,06 Kč         61 143,08 Kč       109 022,40 Kč 
       
  Celkem vnitřní chod   1 380 736,44 Kč    1 210 570,96 Kč         61 143,08 Kč      109 022,40 Kč 
       
  G. Vnější vztahy AMG          
 Modrý štít      
  seminář Klimatizace        51 938,50 Kč         51 938,50 Kč                     -   Kč                    -   Kč 
  překlad pro vydání CD-sborník ze semináře        40 000,00 Kč         40 000,00 Kč                     -   Kč                     -   Kč 
            
  Celkem        91 938,50 Kč        91 938,50 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
            
  Celkem vnější vztahy        91 938,50 Kč        91 938,50 Kč                    -   Kč                    -   Kč 
       
  Celkem výdaje   4 152 028,46 Kč    2 430 395,96 Kč     1 550 000,00 Kč      171 632,50 Kč 
  Rozdíl      182 956,61 Kč       182 956,61 Kč                     -   Kč                    -   Kč 

       

Činnost Zakázka  Celkem   AMG   MK ČR  Nadace VIA  
     
  Příručka muzejníkova II.        94 068,00 Kč                    -   Kč         94 068,00 Kč                    -   Kč 
  Adresář muzeí a galerií 2007-2008        79 900,20 Kč                    -   Kč         79 900,20 Kč                    -   Kč 
  Distribuce a poštovné, logistika        24 498,50 Kč                    -   Kč         24 498,50 Kč                    -   Kč 
            
  Celkem      198 466,70 Kč                   -   Kč       198 466,70 Kč                    -   Kč 

Ediční činnost  
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G. Příjmy finančních prostředků v roce 2006 

služby Regiontour 
1,04% 

propagace firem VIII.sněm 
AMG 

0,92% 

služby sympozium ZZS 
1,15% 

sněm AMG 
0,75% služby seminář 

Klimatizace 
0,96% 

propagace Brněnská noc 
1,22% 

propagace Pražská noc 
16,11% 

prodej 
0,04% 

příspěvek Magistrátu 
města Brna 

0,69% 

seminář Klimatizace 
1,57% 

Škola muzejní 
propedeutiky 

1,40% 

dobropis 
0,74% 

úrok u běžného účtu 
0,02% 

členské příspěvky AMG 
29,11% 

Gloria musaealis 
1,20% 

konference Stránský 
0,98% 

dotace Karlovarský kraj 
0,46% 

služby, reklama 
0,74% 

dotace MK ČR 
35,76% 

H. Užití finančních prostředků v roce 2006 

Oborové názvosloví 
0,41% 

Konference  Stránský 
6,14% 

Věstník AMG 
4,55% 

Ediční činnost komisí 
4,30% 
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1,39% 
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Sněm AMG 
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3,24% 

Brněnská muzejní noc 
2,00% 

Pražská muzejní noc 
16,82% 

Gloria musaealis 
9,57% 

Muzea a dobrovolníci 
1,51% 

Seminář Klimatizace 
2,21% 

Festival muzejních nocí 
0,22% UZS 

0,96% 

Škola muzejní  
propedeutiky 

2,55% 

Oborové databáze 
0,34% 

Národní autority 
0,84% 

Ediční činnost 
4,78% 

Vnitřní chod AMG 
33,25% 

F. Členské příspěvky AMG v roce 2006 

Kategorie Výše příspěvků Počet členů Ideální výnos v Kč 
I. (muzea nad 70 zaměstnanců) 23.000 Kč 14 368.000 Kč 
II. (26-70 zaměstnanců) 9.200 Kč 39 358.800 Kč 
III. (11-25 zaměstnanců) 5.200 Kč 57 280.800 Kč 
IV. (do 10 zaměstnanců) 1.700 Kč 141 255.000 Kč 
Individuální členové 350 Kč 46 16.100 Kč 
Celkem     1.278.700 Kč 
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Zápis o provedení revize hospodaření AMG ke dni 28. března 2007 
 

Stav pokladny k 1.1.2006 38 052,50 Kč 
Stav bankovních účtů ke dni 1.1.2006 159 989,78 Kč   
- z toho stav revolvingového vkladu  56 026,22 Kč 
 
Stav pokladny k 31.12.2006 28 485,50 Kč 
Stav bankovních účtů ke dni 31.12.2006 154 471,11 Kč 
 
Stav pokladny k 28.3.2007 6 592 Kč 
Stav bankovních účtů ke dni 28.3.2007 1 296 471,36 Kč 
 
Při kontrole pohybu finančních prostředků v peněžním deníku souhlasí stav hotovosti ke dni 28.3.2007 s výpisem. Nebyly zjištěny rozdíly. 
 
Namátková kontrola byla provedena u následujících dokladů: 

 

Při kontrole likvidace výše uvedených účetních dokladů nebyly zjištěny nedostatky. Celkem proběhlo zaúčtování 1265 položek účetních dokladů. 
Revizní komise doporučuje na zahraniční služební cesty poskytovat zálohu na cestovní výdaje a tuto řádně zaúčtovat; k fakturám vystavovat vždy 
písemné objednávky se specifikací. 
  
Inventarizace 
Revizní komise jmenuje inventarizační komisi ve složení: Anna Komárková, Jana Řezáčová a Libuše Šafránková. Inventarizace majetku a zásob 
bude provedena do 30. dubna 2007.  
 

Kontrola zaúčtování výběru členských příspěvků 
Kontrolou bylo zjištěno neuhrazení členských příspěvků za rok 2005 1 individuálního člena, za rok 2006 9 individuálních členů a 4 řádných členů  
v celkové výši 9 750 Kč (viz. příloha). Revizní komise doporučuje vyzvat neplatiče k úhradě.  
 

Dále revizní komise navrhuje oslovit kolegia AMG, která v rámci AMG nevyvíjejí žádnou činnost, aby sdělily výkonné ředitelce AMG, zda činnost 
obnoví nebo svou činnost ukončí. 
 

Kolegium muzeí v přírodě 
Kolegium jihočeských muzeí 
Kolegium muzeí horního Pojizeří 
Kolegium muzeí jihovýchodních Čech 
Kolegium pobeskydských muzeí 
kolegium galerií 
Kolegium okresních muzeí 
Kolegium krajských muzeí 
 

Revizní komise navrhuje oslovit komise, o jejichž činnosti nemá AMG žádné zprávy a vyzvat je k podání zprávy o činnosti, eventuálně o ukončení 
činnosti komise. 
 

Komise dějin umění 
Komise numismatiků 
Komise pro bezpečnost muzeí 
Komise pro militária 
Komise pro práci s veřejností 
Komise pro výpočetní techniku 
Komise pro muzejní management 

Revizní komise AMG 

Datum Č. dokladu Text Částka 
    

6.1.2006 Bú001008 Přihláška Gloria musaealis 2005 – Reg.  muzeum v Chrudimi 800,00 Kč 
26.1.2006 26V/010 Mzdy 2006/1, zálohy 6000,00 Kč 
14.2.2006 26P/010 Členský příspěvek za rok 2006 – pí Šilhová 350,00 Kč 
25.2.2006 26V/021 Nákup literatury – Muzeum v digitální podobě 250,00 Kč 
2.3.2006 Fa2611/011 Telefon 1/2006 2 032,00 Kč 
21.3.2006 Fa2601/058 Členský příspěvek za rok 2006 – Správa KRNAP Vrchlabí 9200,00 Kč 
4.4.2006 26P/021 Dotace pokladny 10 000,00 Kč 
4.4.2006 26V/034 Cestovné – porota GM 2005, 4.4.2006 Praha-Berlín 7 970,00 Kč 
3.5.2006 Bú005005 Grant MK ČR na rok 2006 550 000,00 Kč 
5.5.2006 Fa2611/031 Ubytování poroty GM, 22.-23.3.2006 Bruntál 5820,00 Kč 
6.6.2006 Fa2611/049 Raut na vyhlášení Gloria musaealis 2005 40 000,00 Kč 
28.6.2006 26V/066 Kancelářské potřeby, Škola muzejní propedeutiky 199,50 Kč 
10.7.2006 26V/069 Sml.33 – org. zajištění akce Pražské muzejní noci 2006 1 600,00 Kč 
10.7.2006 2611/074 Světelně-pyrotechnická instalace, PMN 2006 –doplatek 5 000,00 Kč 
9.8.2006 Bú008036 Vratka platby, Cena Gloria musaealis 2005, Krajské muzeum Sokolov 50 000,00 Kč 
29.8.2006 Fa2611/094 Tarif Internet 7/2006 832,00 Kč 
15.9.2006 Fa2611/097 Tisk Věstník AMG 4/2006 23 026,50 Kč 
22.9.2006 26V/109 Poštovné, II. cirkulář konference Muzealizace... 6 373,50 Kč 
4.10.2006 PO2609/004 Upomínka členského příspěvku 2006, Reg.muzeum.Náchod 5 200,00 Kč 
4.10.2006 26P/054 Poplatek za obědy vybíraný na VIII. sněmu AMG, Mikulov 9 440,00 Kč 
9.11.2006 26V/148 Kulturní vystoupení v rámci sympozia Muzealizace... 500,00 Kč 
27.11.2006 Záv. 2619/115 Odvod srážkové daně sml. 168 321,00 Kč 
14.12.2006 Fa2611/135 Tisk sborníku, komise KKRP 25 000,00 Kč 
22.12.2006 26V/195 Sml. 274 – oponování publikace Restaurování... 1 700,00 Kč 

Příloha Výroční zprávy AMG za rok 2006 


